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KOCHEN & BACKEN 
& GRILLEN 
 

 FORZA 7800 Ultimo Scuro 
Küchenmaschinen 

Schüsselinhalt 8 l - Metallgehäuse - 6 Geschwindigkeitsstufen - Pulsmodus - LED-Touchscreen mit Drehre-
gler - Timer - Planetenmixer - Quirlen - Kneten - Mischen - Mahlen - Zerkleinern - Eiscrushen - Wurstfüllung 
- Reiben - KEBBE-Funktion - Geräuschpegel 68 dB - Edelstahlschüssel - Knethaken - Rührbesen - gummi-
erter Schneebesen für Cremes - Schneebesen - transparenter Schüsseldeckel mit Entnahmeöffnung - 
Glas-Mixbehälter mit 1, 5 l - Fleischwolf - Aufschäumkissen - Milchsiebe 3 mm / 5 mm / 8 mm - Trommelreibe 
mit 3 Aufsätzen unterschiedlicher Grobheit - Eiweißabscheider - Wurstaufsatz - Fleischschale - Kebbe - 
Ausstechformen - 6 verschiedene Nudelschablonen - Spatel - Kabellänge 110 cm - Leistung 1800 W

 FORZA 6600 Metallo Scuro 
Küchenmaschinen
 
Schüsselinhalt 6, 5 l - Metallgehäuse in minimalistischem Design - 10 Geschwindigkeitsstufen - LED-Touch-
screen mit Drehregler - Timer - Planetenrührwerk - Quirlen - Kneten - Mischen - Mahlen - Zerkleinern - 
Eiscrushen - Wurstfüllen - Reiben - KEBBE-Funktion - Geräuschpegel 68 dB - Edelstahlschüssel - Knetha-
ken - Rührbesen - gummierter Schneebesen für Cremes - Schneebesen - transparenter Schüsseldeckel 
mit Entnahmeöffnung - Fleischwolf - Aufschäumkissen - Milchsiebe 3 mm / 5 mm / 8 mm - Trommelreibe 
mit 3 Aufsätzen unterschiedlicher Körnung - Eiweißabscheider - Wurstaufsatz - Fleischschale - Spatel - 
Kabellänge 110 cm - Leistung 1800 W 

 FORZA 7800 Ultimo Argento 
Küchenmaschinen
 
Schüsselinhalt 8 l - Metallgehäuse - 6 Geschwindigkeitsstufen - Pulsmodus - LED-Touchscreen mit Drehre-
gler - Timer - Planetenmixer - Quirlen - Kneten - Mischen - Mahlen - Zerkleinern - Eiscrushen - Wurstfüllung 
- Reiben - KEBBE-Funktion - Geräuschpegel 68 dB - Edelstahlschüssel - Knethaken - Rührbesen - gummi-
erter Schneebesen für Cremes - Schneebesen - transparenter Schüsseldeckel mit Entnahmeöffnung - 
Glas-Mixbehälter mit 1, 5 l - Fleischwolf - Aufschäumkissen - Milchsiebe 3 mm / 5 mm / 8 mm - Trommelreibe 
mit 3 Aufsätzen unterschiedlicher Grobheit - Eiweißabscheider - Wurstaufsatz - Fleischschale - Kebbe - 
Ausstechformen - 6 verschiedene Nudelschablonen - Spatel - Kabellänge 110 cm - Leistung 1800 W

 FORZA 6600 Metallo Nero 
Küchenmaschinen
 
Schüsselinhalt 6, 5 l - Metallgehäuse in minimalistischem Design - 10 Geschwindigkeitsstufen - LED-
-Touchscreen mit Drehregler - Timer - Planetenrührwerk - Quirlen - Kneten - Mischen - Mahlen - Zerklei-
nern - Eiscrushen - Wurstfüllen - Reiben - KEBBE-Funktion - Geräuschpegel 68 dB - Edelstahlschüssel 
- Knethaken - Rührbesen - gummierter Schneebesen für Cremes - Schneebesen - transparenter  
Schüsseldeckel mit Entnahmeöffnung - Fleischwolf - Aufschäumkissen - Milchsiebe 3 mm / 5 mm / 8 mm 
- Trommelreibe mit 3 Aufsätzen unterschiedlicher Körnung - Eiweißabscheider - Wurstaufsatz - 
Fleischschale - Spatel - Kabellänge 110 cm - Leistung 1800 W 

 FORZA 6600 Metallo Argento 
Küchenmaschinen
 
Schüsselinhalt 6, 5 l - Metallgehäuse in minimalistischem Design - 10 Geschwindigkeitsstufen - LED-Touch-
screen mit Drehregler - Timer - Planetenrührwerk - Quirlen - Kneten - Mischen - Mahlen - Zerkleinern - 
Eiscrushen - Wurstfüllen - Reiben - KEBBE-Funktion - Geräuschpegel 68 dB - Edelstahlschüssel - Knetha-
ken - Rührbesen - gummierter Schneebesen für Cremes - Schneebesen - transparenter Schüsseldeckel 
mit Entnahmeöffnung - Fleischwolf - Aufschäumkissen - Milchsiebe 3 mm / 5 mm / 8 mm - Trommelreibe 
mit 3 Aufsätzen unterschiedlicher Körnung - Eiweißabscheider - Wurstaufsatz - Fleischschale - Spatel - 
Kabellänge 110 cm - Leistung 1800 W 

EAN: 8592131308909

EAN: 8592131308893

EAN: 8592131308879

EAN: 8592131309319

EAN: 8592131308886

  ECG FORZA 6000 Fettuccine     ECG FORZA 6000 Lasagne     ECG FORZA 6000 Pasta

  ECG FORZA 6000 Fettuccine     ECG FORZA 6000 Lasagne     ECG FORZA 6000 Pasta

  ECG FORZA 6000 Fettuccine     ECG FORZA 6000 Lasagne     ECG FORZA 6000 Pasta

  FORZA 5000-7800 Pasta      FORZA 5000-7800 Lasagne     FORZA 5000-7800 Fettuccine

  FORZA 5000-7800 Pasta     FORZA 5000-7800 Lasagne     FORZA 5000-7800 Fettuccine

Artikel Nr.:

100001760504

Artikel Nr.:

100001760503

Artikel Nr.:

100001760502

Artikel Nr.:

100001880347

Artikel Nr.:

100001760500

Küchenmaschinen
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 FORZA 5500 Giorno Scuro 
Küchenmaschinen
 
Schüsselinhalt 6,5 l - 6 Geschwindigkeiten - Pulsmodus - LED-Touch-Display - Timer - Planetenmischung 
- Quirlen - Kneten - Mischen - Mahlen - Hacken - Eiscrushen - Wurstfüllung - Reiben - KEBBE-Funktion - 
Geräuschpegel 68 dB - Edelstahlschüssel - Knethaken - Rührbesen - Schneebesen - transparenter Schü-
sseldeckel mit Entnahmeöffnung - Glas-Mixbehälter mit einem Fassungsvermögen von 1, 5 l - Fleischwolf 
- Rührbesen - Rührsiebe 3 mm / 5 mm / 8 mm - Trommelreibe mit 3 Aufsätzen unterschiedlicher Grobheit 
- Eiweißabscheider - Wurstaufsatz - Fleischschale - Kebbe - Ausstechformen - 6 verschiedene Nudel-
schablonen - Spatel - Kabellänge 110 cm - Leistung 1500 W

 FORZA 5500 Giorno Bianco  
Küchenmaschinen
 
Schüsselinhalt 6,5 l - 6 Geschwindigkeiten - Pulsmodus - LED-Touch-Display - Timer - Planetenmischung 
- Quirlen - Kneten - Mischen - Mahlen - Hacken - Eiscrushen - Wurstfüllung - Reiben - KEBBE-Funktion - 
Geräuschpegel 68 dB - Edelstahlschüssel - Knethaken - Rührbesen - Schneebesen - transparenter Schü-
sseldeckel mit Entnahmeöffnung - Glas-Mixbehälter mit einem Fassungsvermögen von 1, 5 l - Fleischwolf 
- Rührbesen - Rührsiebe 3 mm / 5 mm / 8 mm - Trommelreibe mit 3 Aufsätzen unterschiedlicher Grobheit 
- Eiweißabscheider - Wurstaufsatz - Fleischschale - Kebbe - Ausstechformen - 6 verschiedene Nudel-
schablonen - Spatel - Kabellänge 110 cm - Leistung 1500 W

 FORZA 5500 Giorno Argento 
Küchenmaschinen
 
Schüsselinhalt 6,5 l - 6 Geschwindigkeiten - Pulsmodus - LED-Touch-Display - Timer - Planetenmischung 
- Quirlen - Kneten - Mischen - Mahlen - Hacken - Eiscrushen - Wurstfüllung - Reiben - KEBBE-Funktion - 
Geräuschpegel 68 dB - Edelstahlschüssel - Knethaken - Rührbesen - Schneebesen - transparenter Schü-
sseldeckel mit Entnahmeöffnung - Glas-Mixbehälter mit einem Fassungsvermögen von 1, 5 l - Fleischwolf 
- Rührbesen - Rührsiebe 3 mm / 5 mm / 8 mm - Trommelreibe mit 3 Aufsätzen unterschiedlicher Grobheit 
- Eiweißabscheider - Wurstaufsatz - Fleischschale - Kebbe - Ausstechformen - 6 verschiedene Nudel-
schablonen - Spatel - Kabellänge 110 cm - Leistung 1500 W

EAN: 8592131308848

EAN: 8592131308947

EAN: 8592131308862

  FORZA 5000-7800 Pasta     FORZA 5000-7800 Lasagne     FORZA 5000-7800 Fettuccine

  FORZA 5000-7800 Pasta     FORZA 5000-7800 Lasagne     FORZA 5000-7800 Fettuccine

 MG 2510 Power 
Fleischwölfe
 
Mechanische Steuerung - 1 Geschwindigkeit - Reversierung - Mahlen - Wurstfüllung - Reiben -  
Nudelherstellung - KEBBE-Funktion - Fleischwolf - Aufschäumvorrichtung - Milchsiebe 3 mm / 5 mm /  
8 mm - Trommelreibe mit 4 Aufsätzen unterschiedlicher Grobheit - Wurstaufsatz - Fleischschale - Kebbe 
- Kabellänge 100 cm - Leistung 500 W

EAN: 8592131308503

  FORZA 5000-7800 Pasta     FORZA 5000-7800 Lasagne     FORZA 5000-7800 Fettuccine

Artikel Nr.:

100001789942

Artikel Nr.:

340820574958

Artikel Nr.:

100001760496

Artikel Nr.:

100001368580

Fleischwölfe

 Forza 4500 Pizza 
Pizzaofen
 
Manuelle Temperatur und Zeiteinstellung - Temperaturbereich 80–450 °C  -32 cm Pizzastein -
 Touch-Display - 5 vorinstallierte Pizza-Programme -1600 W–1850 W Leistung

EAN: 8592131000582

Artikel Nr.:

100002127428

Pizzaofen
NEU
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 AF 8300 Dual Fry 
Heißluftfritteusen
 
Gesamtvolumen 8,3 l (5,2 l + 3,1 l) - 8 Programme - 2 getrennte Körbe mit unabhängiger 
Touch-Bedienung - Timer - Temperatureinstellung 80 °C - 200 °C - Überhitzungsschutz 
- rutschfeste Füße - Sichtfenster in der größeren Kammer - antihaftbeschichtete 
Oberfläche - Leistung 2700 W

EAN: 8592131309487

Artikel Nr.:

100001916714

 AF 3501 Crispy 
Heißluftfritteusen 

Gesamtvolumen 3,5 l - manuelle Steuerung - Timer bis 30 min - Temperatureinstellung 80 
°C - 200 °C - Temperaturhaltefunktion - automatische Abschaltung - Programmende-
Signal - antihaftbeschichtete Oberfläche - abnehmbarer Behälter - Leistung 1500 W

 AF 5500 Crunchy 
Heißluftfritteusen
 
Gesamtvolumen 5,5 l - 8 Programme - Touch-Display - Timer bis 60 min - 
Temperatureinstellung 80 °C - 200 °C - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz 
- Sichtfenster - Frittierkorb - Außengehäuse mit hochwertiger Anti-Fingerprint-
Beschichtung - Anti-Rutsch-Füße - Antihaft-Oberfläche - Leistungsaufnahme 1350 W

 AF 6000  
Heißluftfritteusen
 
Gesamtvolumen 7 l - 8 Programme - Touch-Display - Timer bis 24 h - Temperatureinstellung 
30 °C -200 °C - Temperaturhaltefunktion - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - 
Antihaftbeschichtung - Aluminiumbehälter - Frittierkorb mit Rost Volumen 6 l - Leistung 
1800 W

EAN: 8592131307766

EAN: 8592131309494

EAN: 8592131308718

Artikel Nr.:

100000862002

Artikel Nr.:

100001916713

Artikel Nr.:

100001540699

 PH 5510 Slow Rider 
Slow cooker/Schongarer
 
Gesamtvolumen 5,5 l - digitale Steuerung - verzögerter Start bis zu 24 h - 3 Betriebsarten: 
niedrig, hoch, Temperaturhaltefunktion - Timer bis zu 20 Stunden - zieht Brühen - Saucen 
- Fleisch - Edelstahlboden - Krallen für Jerky - abnehmbarer Keramikbehälter - Deckel aus 
Sicherheitsglas - Leistung 240 W 

EAN: 8592131308794

Artikel Nr.:

100001749197

 PH 6530 Slow Master 
Slow cooker/Schongarer
 
Gesamtvolumen 6,5 l - digitale Steuerung - 3 Betriebsarten: niedrig, hoch, 
Temperaturhaltefunktion - Timer bis zu 20 h. - Brühen - Saucen - Fleisch - Kralle  
für Ruckfleisch - abnehmbarer Keramikbehälter - Deckel aus Sicherheitsglas - langsames 
Garen ohne Verlust von Geschmack und Vitaminen - Leistung 270 W

EAN: 8592131308657

Artikel Nr.:

100001524931

Heißluftfriteusen

Slow cooker

NEU
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 EH 1886 Double 
Multikocher
 
Gesamtvolumen 3 l - 2 Leistungsstufen 450 und 900 W - ersetzt den Topf und den Ein-
-Platten-Kocher komplett - maximale Temperatur 195 °C - Kochen - Braten - Dämpfen - HOT 
POT - Grundgerät mit Heizung und Topf - Edelstahl-Dämpfkorb - Deckel aus Sicherheitsglas 
- abnehmbares Kabel - Leistung 900 W

 MH 158 
Multikocher
 
Gesamtvolumen 5 l (für Öl 2,9 l) - mechanische Steuerung - Temperatureinstellung 80 °C 
- 240 °C - Kochen - Grillen - Braten - Fondue - Schmoren - Dämpfen - Braten - Rösten - 
langsames Garen - Erhitzen - Dampfgarer zum Erhitzen von Gemüse - antihaftbeschichtete 
Oberfläche - abnehmbarer Behälter - Deckel aus Sicherheitsglas - 6 Fonduegabeln - 
Dämpfgitter - Bratkorb - Leistung 1500 W

EAN: 8592131302686

EAN: 8592131308527

 MH 178 Vario 
Multikocher
 
Ersatzbackform für die Multifunktionstöpfe ECG MH 158 und ECG MH 178 Vario

 MHT 1661 Pressione Nuovo
Schnellkochtopf
 
Gesamtvolumen 6 l - 12 Programme - LCD-Touchscreen mit Drehregler - 3D-Heizung - 
Timer bis zu 24 Std. - Temperatureinstellung 40 °C - 160 °C - Temperaturhaltefunktion 
- Kochen - Grillen - Braten - Fondue - Dünsten - Braten - Backen - langsames Garen - 
Druckkontrolle - antihaftbeschichtete Oberfläche - abnehmbarer Behälter - rutschfeste 
Füße - Kunststoffdämpfer - Löffel - Bratkorb - Messbecher - Leistung 1000 W

EAN: 8592131307544

EAN: 8592131303256

Artikel Nr.:

100000729215

Artikel Nr.:

340920024958

Artikel Nr.:

341020064958

Artikel Nr.:

100001382472

Elektro Multikocher



 RZ 060  
Reiskocher
 
Gesamtvolumen 600 ml - Zubereitung von bis zu 450 g Reis - für alle Reissorten 
geeignet - Drucktastensteuerung - automatische Temperaturerhaltung bis zu 3 Std. nach 
Garende - abnehmbarer Behälter mit Antihaftbeschichtung - Deckel aus Sicherheitsglas 
- Betriebsanzeige - Messbecher - Spatel - abnehmbares Kabel - Sicherheitsschalter - 
Überhitzungsschutz - Leistung 300 W

 PCB 82120 
Brotbackautomaten
 
Max. Brotgewicht 1250 g - 12 Programme - klassisches Brot - glutenfreies Brot - 
Spezialprogramme - Marmelade - Nudelteig - Touchscreen - Startverzögerung bis  
zu 15 h - 3 wählbare Bräunungsstufen - automatische Temperaturhaltefunktion bis zu 60 min -  
3 Brotgrößeneinstellungen 750 g, 1000 g, 1250 g - antihaftbeschichtete Oberfläche -  
2 Knetknöpfe - Löffel - Werkzeug zum Abnehmen der Knöpfe - 400 ml Messbecher -  
850 W Leistung 

 RZ 11  
Reiskocher
 
Gesamtvolumen 1 l - Zubereitung von bis zu 700 g Reis - für alle Reissorten geeignet 
- Drucktastensteuerung - automatische Temperaturerhaltung bis zu 5 Std. nach 
Garende - abnehmbarer Behälter mit Antihaftbeschichtung - Deckel aus Sicherheitsglas 
- Betriebsanzeige durch Licht - Messbecher - Spatel - abnehmbares Kabel - 
Sicherheitsschalter - Überhitzungsschutz - Leistung 400 W

 PCB 815  
Brotbackautomaten
 
Max. Brotgewicht 1600 g - 15 Programme - klassisches Brot - glutenfreies Brot - 
Spezialprogramme - Marmelade - Joghurt - Teigaufgehen - Touchscreen - verzögerter Start 
bis zu 15 h - 3 wählbare Bräunungsstufen - automatische Temperaturhaltefunktion bis  
zu 60 min - 3 Brotgrößeneinstellungen 1125 g, 1350 g, 1600 g - antihaftbeschichtete 
Oberfläche - 2 Knetknöpfe - Löffel - Werkzeug zum Abnehmen der Knöpfe - 400 ml 
Messbecher - 850 W Leistung

 RZ 19  
Reiskocher
 
Gesamtvolumen 1,8 l - Zubereitung von bis zu 1500 g Reis - für alle Reissorten geeignet - 
Drucktastensteuerung - Edelstahl - automatische Temperaturerhaltung bis zu 3 Std. 
nach Garende - abnehmbarer Behälter mit Antihaftbeschichtung - Deckel aus 
Sicherheitsglas - Betriebsanzeige mit Licht - Messbecher - Spatel - abnehmbares  
Kabel - Sicherheitsschalter - Überhitzungsschutz - Leistung 700 W

 UV 5080  
Eierkocher
 
Fassungsvermögen von bis zu 8 gekochten Eiern in der Schale - Fassungsvermögen  
von bis zu 4 pochierten Eiern - Rutschfeste Füße - Tonsignal für das Ende des 
Kochvorgangs - Abwaschbare Schale für gekochte Eier - Abwaschbare Schale für 
pochierte Eier - 3 Härtegrade für Eier: weich, verdorben, hart - Leistungsaufnahme 500 W 

EAN: 8592131305014

EAN: 8592131305007

EAN: 8592131306677

EAN: 8592131307629

EAN: 8592131305205

EAN: 8592131306523

6

Artikel Nr.:

341040044958

Artikel Nr.:

341040034958

Artikel Nr.:

341040054958

Artikel Nr.:

100000672494

Artikel Nr.:

340830204958

Artikel Nr.:

340830244958

Reiskocher

Eierkocher

Brotbackautomaten
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 EV 2512 Black 
Doppelkochplatte

2 Kochplatten mit Durchmessern von 18,5 cm und 15,5 cm - mechanische Steuerung - 
Leistungsregelung - rutschfeste Füße - Betriebsanzeige durch Licht - Überhitzungsschutz 
- Leistungsaufnahme 1500 + 1000 W

 EV 1512 White 
Einzelkochplatte
 
1 Kochplatte mit einem Durchmesser von 18,5 cm - mechanische Steuerung -  
5 Leistungsstufen - rutschfeste Füße - Betriebsleuchte - Überhitzungsschutz - kompakte 
Abmessungen - Leistungsaufnahme 1500 W

 EV 2512 White 
Doppelkochplatte
 
2 Kochplatten mit Durchmessern von 18,5 cm und 15,5 cm - mechanische Steuerung - 
Leistungsregelung - rutschfeste Füße - Betriebsanzeige durch Licht - Überhitzungsschutz 
- Leistungsaufnahme 1500 + 1000 W

 MHZ 270 SD  
Einkochautomat
 
Gesamtvolumen 27 l - ca. 14× 1 l Gläser oder 18× 0,5 l Gläser - vollautomatischer Betrieb - 
 2 Einstellmodi - Timerwahl bis 120 Min. oder Dauerbetrieb - Mindestwassermenge ca. 1 Liter 
- Temperatureinstellung 30 °C - 100 °C - Temperaturhaltefunktion - Überhitzungsschutz - 
Edelstahloberfläche - Leistungsaufnahme 1800 W

 EV 2512 Stainless 
Doppelkochplatte
 
2 Kochplatten mit Durchmessern von 18,5 cm und 15,5 cm - mechanische Steuerung - 
Leistungsregelung - rutschfeste Füße - Betriebsanzeige durch Licht - Überhitzungsschutz 
- Leistungsaufnahme 1500 + 1000 W

EAN: 8592131239012

EAN: 8592131307834

EAN: 8592131307810

EAN: 8592131307827

EAN: 8592131307803

Artikel Nr.:

100000367246

Artikel Nr.:

100000886588

Artikel Nr.:

100000886590

Artikel Nr.:

100000886591

Artikel Nr.:

100000886589

Einkochautomat

Kochplatten
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 FORZA 5200 Fuego  
Kontaktgrills
 
Digitale XL-Touch-Steuerung - 6 Plattenpositionen - Timer bis zu 99 Min. - Temperatureinstellung 80 °C - 
230 °C - 2 unabhängige Thermostate - 180° Öffnung - Bräunung - Grillen - BBQ - Antihaftbeschichtung 
der Grillplatten - abnehmbare Platten - Größe der Grillplatten 33×24 cm - magnetische Befestigung der 
Grillplatten - gerippte Platten - glatte Platten - spülmaschinenfest - externer Temperaturfühler mit Dipol 
und Alarm - Griffverriegelung - herausnehmbare Fettauffangschale - Reinigungsspachtel mit eigener 
Schublade - Berührungsschutzschalter - vertikale Lagerung - Leistungsaufnahme 2000 W

 IV 2920 Slim 
Induktionskochplatte
 
2 Induktionszonen - für Geschirr mit einem Durchmesser von 12 bis 30 cm - SLIM-Design - 
digitale Steuerung mit Touchscreen - Timer bis 180 min - Temperatureinstellung  
60 °C - 240 °C - 10 Leistungsstufen - Überhitzungs- und Überspannungsschutz - 
Belastbarkeit 20 kg - Leistungsaufnahme 2900 W

 KG 1000 Gourmet  
Kontaktgrills
 
Digitale Steuerung - 6 Positionen der oberen Platte - Temperatureinstellung 60 °C - 230 °C -  
2 unabhängige Thermostate - 180° Öffnung - Bräunen - Grillen - BBQ - BBQ Booster - Automatische 
Leistungssteigerung im BBQ-Modus - Antihaftbeschichtete Oberfläche der Grillplatten - 
Abnehmbare Platten - Grillplattengröße 29×26 cm - Gerippte Platten - Glatte Platten - Betriebssignal 
- Griffverriegelung - Abnehmbare Fettauffangschale - Berührungsschutzschalter - Vertikale Lagerung 
- Leistungsaufnahme 2000 W

EAN: 8592131239203

EAN: 8592131309333

EAN: 8592131307001

  Satz glatte Ersatzplatten für EVG KG 300 deluxe und EVG KG 1000 Gourmet - Plattengröße 29×26 cm

  Satz Ersatz-Rippenteller für EVG KG 300 deluxe und EVG KG 1000 Gourmet - Tellergröße 29×26 cm

 KG 2033 Duo Grill & Waffle  
Kontaktgrills
 
Mechanische Steuerung - stufenlos einstellbare Höhe der oberen Platte - Temperatureinstellung 
60 °C - 230 °C - 2 unabhängige Thermostate - Bräunung - Grillen - BBQ 230 °C - 2 unabhängige 
Thermostate - 180° Öffnung - Bräunung - Grillen - BBQ - antihaftbeschichtete Oberfläche der 
Grillplatten - herausnehmbare Platten - Größe der Grillplatten 29×23 cm - gerippte Platten - glatte 
Platten - Waffelplatten - Leuchtanzeige für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - herausnehmbare 
Fettauffangschale - Sicherheitsschalter - vertikale Lagerung - Leistungsaufnahme 2000 W EAN: 8592131307612

  Ersatz-Plattenset beidseitig gerippt/glatt für ECG KG 2033 Duo Grill & Waffel - Plattengröße 29×23 cm

  Ersatz-Waffelplattenset für ECG KG 2033 Duo Grill & Waffel - Plattengröße 29×23 cm

 KG 300 Deluxe 
Kontaktgrills
 
Mechanische Steuerung - 6 Positionen der oberen Platte - Temperatureinstellung 160 °C - 220 °C 
- Öffnung bis 180° - Anbraten - Grillen - BBQ - antihaftbeschichtete Oberfläche der Grillplatten - 
abnehmbare Platten - Größe der Grillplatten 29×26 cm - gerippte Platten - Leuchtanzeige für Heizung 
und Betrieb - Griffverriegelung - abnehmbare Fettauffangschale - Sicherheitsschalter - Möglichkeit der 
Aufbewahrung in vertikaler Position - Leistungsaufnahme 2000 W

EAN: 8592131303423
  Satz glatte Ersatzplatten für EVG KG 300 deluxe und EVG KG 1000 Gourmet - Plattengröße 29×26 cm

  Satz Ersatz-Rippenteller für EVG KG 300 deluxe und EVG KG 1000 Gourmet - Tellergröße 29×26 cm

  Satz doppelseitiger gerippter/glatter Ersatzplatten für EKG ND FORZA 5200 Fuego - Größe 33×24 cm 

Artikel Nr.:

100000428392

Artikel Nr.:

100001915318

Artikel Nr.:

100000007301

Artikel Nr.:

100000776666

Artikel Nr.:

340910374958

NEU

 IV 18 
Induktionskochplatte
 
1 Induktionskochzone - für Geschirr mit einem Durchmesser von 12 bis 24 cm - mechanische 
Steuerung mit Digitalanzeige - Timer bis 180 min - Temperatureinstellung 60 °C - 240 °C -  
10 Leistungsstufen - Überhitzungs- und Überspannungsschutz - Betriebsanzeige mit Licht - 
Belastbarkeit 10 kg - Leistungsaufnahme 1800 W

EAN: 8592131302327

Artikel Nr.:

340930124958

Induktionskochplatten

Kontaktgrills
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 KG 100 
Kontaktgrills
 
Mechanische Steuerung - keine mechanische Höhenverstellung der oberen Platte 
- Temperatureinstellung 0 °C - 240 °C - Öffnung bis 180° - Anbraten - Grillen - BBQ - 
antihaftbeschichtete Oberfläche der Grillplatten - feste Platten - Größe der Grillplatten 
27,5×23,5 cm - gerippte Platten - Leuchtanzeige für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung 
- 2 Fettauffangschalen - Möglichkeit der Aufbewahrung in vertikaler Position - 
Leistungsaufnahme 2000 W EAN: 8592131306981

Artikel Nr.:

340910434958

 S 4310 QUATTRE 
Sandwichmaker
 
Automatisch beheizte Betriebstemperatur - 4 Sandwiches - Toastbrot in Standardgröße 
- antihaftbeschichtete Oberfläche der Grillplatten - herausnehmbare Platten - 
Grillplattengröße 23,5×23 cm - gerippte Platten - dreieckige Platten - Waffelplatten - 
Lichtanzeige für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - vertikale 
Lagerung - Leistungsaufnahme 1200 W

 S 1070 Panini  
Kontaktgrills
 
Automatisches Aufheizen der Betriebstemperatur - Öffnungsmöglichkeit bis 180° 
- Backen - Grillen - BBQ - Panini - Sandwiches - Gemüse - antihaftbeschichtete 
Oberfläche der Grillplatten - feste Platten - Größe der Grillplatten 26×16,5 cm - gerippte 
Platten - Lichtsignal für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - 
Aufbewahrungsmöglichkeit in vertikaler Position - Leistungsaufnahme 1200 W

 S 2120 Grande  
Sandwichmaker
 
Automatisch beheizte Betriebstemperatur - 2 Sandwiches - XXL amerikanisches Format oder 
Standard-Toastformat - Antihaftbeschichtung der Grillplatten - feste Platten - dreieckige 
Platten - Lichtanzeige für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - 
vertikale Lagerung - Leistungsaufnahme 900 W

 S 2070 Panini 
Kontaktgrills
 
Automatisches Aufheizen der Betriebstemperatur - Öffnungsmöglichkeit bis 180° 
- Backen - Grillen - BBQ - Panini - Sandwiches - Gemüse - antihaftbeschichtete 
Oberfläche der Grillplatten - feste Platten - Größe der Grillplatten 26×16,5 cm - gerippte 
Platten - Lichtsignal für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - 
Aufbewahrungsmöglichkeit in vertikaler Position - Leistungsaufnahme 1200 W

 S 4232 Family Black  
Sandwichmaker
 
Automatisch beheizte Betriebstemperatur - 4 Sandwiches - Standardgröße Toastbrot 
- antihaftbeschichtete Oberfläche der Grillplatten - feste Platten - dreieckige Platten - 
Lichtanzeige für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - vertikale 
Lagerung - Leistungsaufnahme 1200 W

EAN: 8592131239210

EAN: 8592131306172

EAN: 8592131309951

EAN: 8592131308244

EAN: 8592131309944

Artikel Nr.:

100000428397

Artikel Nr.:

340820574958

Artikel Nr.:

100002074710

Artikel Nr.:

100001188974

Artikel Nr.:

100002074709

NEU

NEU

Sandwichmaker



 S 399 3in1 White 
Sandwichmaker
 
Automatisches Vorheizen der Betriebstemperatur - 2 Sandwiches - Toastbrot in 
Standardgröße - antihaftbeschichtete Oberfläche der Grillplatten - abnehmbare Platten 
- gerippte Platten - quadratische Platten - Waffelplatten - Lichtanzeige für Heizung und 
Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - vertikale Lagerung - Leistungsaufnahme 
700 W

EAN: 8592131306431

 S 3271 
Sandwichmaker
 
Automatisch beheizte Betriebstemperatur - 2 Sandwiches - Toastbrot in Standardgröße 
- antihaftbeschichtete Oberfläche der Grillplatten - feste Platten - dreieckige Platten - 
Lichtanzeige für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - vertikale 
Lagerung - Leistungsaufnahme 750 W

 S 1370 Waffle 
Waffeleisen
 
Automatisch beheizte Betriebstemperatur - 2 Waffeleisen - antihaftbeschichtete 
Oberfläche der Grillplatten - feste Platten - Waffelplatten - Leuchtanzeige für Heizung und 
Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - vertikale Lagerung - Leistungsaufnahme 
700 W 

 S 3173 3in1 Triangle  
Sandwichmaker
 
Automatisches Vorheizen der Betriebstemperatur - 2 Sandwiches - Toastbrot in 
Standardgröße - antihaftbeschichtete Oberfläche der Grillplatten - herausnehmbare Platten 
- Größe der Grillplatten 22×13 cm - gerippte Platten - dreieckige Platten - Waffelplatten - 
Lichtanzeige für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - Möglichkeit 
der Aufbewahrung in vertikaler Position - Leistungsaufnahme 750 W

 S 1170 
Sandwichmaker
 
Automatisch beheizte Betriebstemperatur - 2 Sandwiches - Standard-Toastgröße 
- Antihaftbeschichtung der Grillplatten - feste Platten - quadratische Platten - 
Leuchtanzeige für Heizung und Betrieb - Griffverriegelung - Überhitzungsschutz - vertikale 
Lagerung - Leistungsaufnahme 750 W

EAN: 8592131308084

EAN: 8592131307599

EAN: 8592131307582

EAN: 8592131306943

10

Artikel Nr.:

340820604958

Artikel Nr.:

100001115645

Artikel Nr.:

100000776125

Artikel Nr.:

100000776124

Artikel Nr.:

340840014958

Waffeleisen
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 ST 4767 Timber 
Toaster
 
4 Toaster - 7 Bräunungsstufen - Edelstahldesign mit Holzelementen - beleuchtete Tasten 
- integrierter Rost zum Toasten - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbrechung - auto-
matische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf des Gebäcks 
- Krümelschublade - Kabellänge 100 cm - Leistungsaufnahme 1550-1850 W 

EAN: 8592131309432

 ST 2768 Timber Black 
Toaster
 
2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - schwarzes Edelstahldesign mit Holzelementen - beleuch-
tete Tasten - integrierter Rost zum Toasten - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbre-
chung - automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf 
des Backgutes - Krümelschublade - Kabellänge 100 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W

 ST 2767 Timber 
Toaster
 
2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - Edelstahldesign mit Holzelementen - beleuchtete Tasten 
- integrierter Rost zum Toasten - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbrechung - 
automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf des 
Backgutes - Krümelschublade - Kabellänge 100 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W

 ST 2768 Timber White
Toaster
 
2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - weißes Edelstahldesign mit Holzelementen - beleuchtete 
Tasten - integrierter Rost zum Toasten - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbrechung - 
automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf des 
Backgutes - Krümelschublade - Kabellänge 100 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W 

 ST 4768 Timber Black 
Toaster
 
4 Toaster - 7 Bräunungsstufen - schwarzes Edelstahldesign mit Holzelementen - beleuch-
tete Tasten - integrierter Rost zum Toasten - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbre-
chung - automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf 
des Backgutes - Krümelschublade - Kabellänge 100 cm - Leistungsaufnahme 
1550-1850 W

 ST 2768 Timber Petrol  
Toaster
 
2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - blaues Edelstahldesign mit Holzelementen - beleuchtete 
Tasten - integrierter Toastrost - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbrechung - 
automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf des 
Brotes - Krümelschublade - Kabellänge 100 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W 

EAN: 8592131309524

EAN: 8592131309425

EAN: 8592131309517

EAN: 8592131000087

EAN: 8592131000100

Artikel Nr.:

100001916051

Artikel Nr.:

100001919262

Artikel Nr.:

100001916050

Artikel Nr.:

100001919256

Artikel Nr.:

100002076121

Artikel Nr.:

100002076123

NEU

NEU

Toaster
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 ST 2766 Vintage Nero 
Toaster
 
2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - schwarz glänzend lackiertes Metall mit Chromelementen 
- beleuchtete Tasten - Toastgitter - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbrechung 
- automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Brotauswurf - 
Krümelschublade - Kabellänge 77 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W 

EAN: 8592131309937

 ST 2766 Vintage Vanilla 
Toaster 

2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - gelb glänzend lackiertes Metall mit Chromelementen -
 hinterleuchtete Tasten - Toastgitter - Auftauen - Vorheizen - Programmunterbrechung - 
automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf des 
Toastes - Krümelschublade - Kabellänge 77 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W

 ST 2766 Vintage Scuro 
Toaster
 
2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - grau glänzend lackiertes Metall mit verchromten Elementen 
- hinterleuchtete Tasten - Rost zum Toasten - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbre-
chung - automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf 
des Gebäcks - Krümelschublade - Kabellänge 77 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W

 ST 2708 Tradizione Nero 
Toaster
 
2 Toaster - 6 Bräunungsstufen - rotes mattes Edelstahldesign - beleuchtete Tasten - integri-
erter Rost zum Toasten - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbrechung - automatische 
Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf des Backblechs - 
Krümelschublade - Kabellänge 76 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W 

 ST 2766 Vintage Olive 
Toaster
 
2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - grün glänzend lackiertes Metall mit Chromelementen - be-
leuchtete Tasten - Toastgitter - Auftauen - Vorheizen - Programmunterbrechung - auto-
matische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Brotauswurf - Krümel-
schublade - Kabellänge 77 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W

 ST 2708 Tradizione Corsa 
Toaster
 
2 Toaster - 6 Bräunungsstufen - rotes mattes Edelstahldesign - beleuchtete Tasten - inte-
grierter Rost zum Toasten - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbrechung - automa-
tische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Auswurf des Backblechs 
- Krümelschublade - Kabellänge 76 cm - Leistungsaufnahme 780-925 W 

EAN: 8592131309906

EAN: 8592131309913

EAN: 8592131309920

EAN: 8592131309746

EAN: 8592131309739

Artikel Nr.:

100002074599

Artikel Nr.:

100002074596

Artikel Nr.:

100002074597

Artikel Nr.:

100002074598

Artikel Nr.:

100002073329

Artikel Nr.:

100002073328

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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 ST 10630 Stainless 
Toaster
 
1 Scheibe klassisches Brot oder 2 Toasts - 6 Toaststufen - gebürstetes Edelstahldesign 
- beleuchtete Tasten - integrierter Toastrost - Auftauen - Aufwärmen - Programmunterbre-
chung - automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer Brotauswurf 
- Krümelschublade - Kabellänge 75 cm - Leistungsaufnahme 1000 W 

EAN: 8592131306868

 ST 2750 Stripe 
Toaster
 
2 Toaster - 7 Bräunungsstufen - schwarzes Kunststoffdesign - beleuchtete Tasten - Raster 
zum Toasten - Auftauen - Vorheizen - Programmunterbrechung - automatische Zentrierung 
- automatische Abschaltung - automatischer Brotauswurf - Krümelschublade - Kabellänge 
77 cm - Leistungsaufnahme 780-930 W

 ST 968 
Toaster
 
2 Toaster - 8 Bräunungsstufen - Edelstahldesign - Auftauen - Backen - Programmunterbre-
chung - automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automatischer 
Backauswurf - Krümelschublade - Kabellänge 100 cm - Leistung 900 W

 ST 13730 
Toaster
 
2 Scheiben klassisches Brot oder 4 Toasts - 7 Bräunungsstufen - weißes Design - beleu-
chtete Tasten - Auftauen - Backen - Programmunterbrechung - automatische Zentrierung 
- automatische Abschaltung - automatischer Brotauswurf - Krümelschublade - Kabellänge 
95 cm - Leistung 1350 W

 ST 818 
Toaster
 
2 Toaster - 7 Toaststufen - Kunststoffdesign - Toastgitter - Auftauen - Aufwärmen - Pro-
grammunterbrechung - automatische Zentrierung - automatische Abschaltung - automa-
tischer Brotauswurf - Krümelschublade - Kabellänge 100 cm - Leistungsaufnahme 800 W

EAN: 8592131306400

EAN: 8592131300729

EAN: 8592131309715

EAN: 8592131300736

Artikel Nr.:

340810404958

Artikel Nr.:

340810394958

Artikel Nr.:

340810074958

Artikel Nr.:

100002073319

Artikel Nr.:

340810084958

NEU
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 RM 900 
Stabmixer
 
Mechanische Zwei-Tasten-Steuerung mit Drehelement zur Leistungsregelung - Edelstahl-
design - 12 Leistungsstufen - TURBO-Funktion - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel  
≤ 85 dB - Metallfuß - Fußbefestigung mit 2 Sicherungen - Kunststoffschutz Beine gegen 
Kratzer - 4-Klingen-Stahlmesser - 600 ml-Behälter - Lebensmittelzerkleinerer mit 500 ml 
-Kunststoffbehälter - Schneebesen zum Aufschlagen von Schnee - Doppelschneebesen 
zum Mixen von Cremes - gedrehtes Kabel - Kabellänge 200 cm - Leistung 800 W EAN: 8592131309647

Artikel Nr.:

100002069762

NEU

 RM 800 
Stabmixer
 
Mechanische Steuerung - Edelstahldesign - One-Touch-Leistungssteuerung - Überhit-
zungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - Metallfuß - Fußbefestigung mit 2 Sicherheitsverrie-
gelungen - Kunststofffuß zum Schutz vor Kratzern - 4-Klingen-Stahlmesser - 600-ml-
-Behälter - Lebensmittelzerkleinerer mit 500-ml-Kunststoffbehälter - Schneebesen zum 
Aufschlagen von Schnee - Doppelschneebesen zum Rühren von Cremes - verdrilltes Kabel 
- Kabellänge 200 cm - Leistung 800 W EAN: 8592131309630

 RM 430 
Stabmixer
 
Mechanische Zwei-Tasten-Bedienung - weißes Design - 2 Leistungsstufen - TURBO-Funk-
tion - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - Metallfuß - Fußarretierung durch 
Drehen - 2-Klingen-Stahlmesser - Kabellänge 120 cm - Leistung 400 W

 RM 750 
Stabmixer
 
Mechanische Zwei-Tasten-Bedienung mit Drehelement zur Leistungsregelung - schwar-
zes Edelstahldesign in rutschfester Ausführung - 13 Leistungsstufen - TURBO-Funktion 
- Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 89 dB - Metallfuß - Fußbefestigung mit 2 Si-
cherheitsschlössern - 4-Klingen-Stahlmesser - 600 ml-Behälter - Lebensmittelzerkleine-
rer mit 500 ml-Kunststoffbehälter - Schneebesen - Kabellänge 120 cm - Leistungsaufnah-
me 750 W

 RSM 4052 
Handmixer
 
Mechanische Steuerung - weißes Design - 5 Leistungsstufen - TURBO-Funktion - Überhit-
zungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - 2 Schneebesen - 2 Knethaken - Ständer zum Halten 
der Schüssel und des Schneebesen - 3,5 l Drehschüssel - Kabellänge 145 cm - Leistung 400 W 

 RM 200  
Stabmixer
 
Mechanische Zwei-Tasten-Steuerung - weißes Design - 5 Leistungsstufen - Überhit-
zungsschutz - niedriger Geräuschpegel - Geräuschpegel ≤ 80 dB - Kunststofffuß - 
Fußbefestigung mit 2 Sicherungen - 2 Klingen aus Stahl - Kabellänge 142 cm - Leistung 200 W 

EAN: 8592131307117

EAN: 8592131306660

EAN: 8592131306004

EAN: 8592131307797

Artikel Nr.:

100002069761

Artikel Nr.:

100000146987

Artikel Nr.:

340410374958

Artikel Nr.:

340410364958

Artikel Nr.:

100000886137

NEU

Stabmixer

Handmixer
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 RS 5011 
Handmixer
 
Mechanische Steuerung - Edelstahldesign - 10 Leistungsstufen - TURBO-Funktion - 
Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - 2 Quirle - 2 Knethaken - vertikale Aufbewa-
hrung - Kabelhalter - Kabellänge 105 cm - Leistung 500 W 

EAN: 8592131307148

Artikel Nr.:

100000159717

 SP 4015 Chop&Cut 
Zerkleinerer 

Mechanische Zwei-Tasten-Bedienung - 2 Leistungsstufen - Überhitzungsschutz - Ge-
räuschpegel ≤ 85 dB - Schneiden von Obst - Gemüse - Fleisch - Kunststoffschutz an jedem 
Messer für eine sichere Handhabung - 4 Edelstahl-Schneidmesser - 2 Schnitthöhenstufen - 
1500 ml Kunststoffbehälter - Kunststoffabstreifer - Kabellänge 117 cm - Leistung 400 W

 RS 200 
Handmixer
 
Mechanische Steuerung - weißes Design - 5 Leistungsstufen - TURBO-Funktion - Überhit-
zungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - 2 Quirle - 2 Knethaken - Kabellänge 120 cm -
 Leistung 200 W

 SM 3510 Mix&Go 
Smoothie-Maker
 
Mechanische Steuerung - 22.000 U/min - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - 
Zerkleinern von Obst - Gemüse - Eiswürfeln - Mixen von Cocktails - Smoothies - Messerein-
heit - 4 Klingen aus Stahl - 600 ml Kunststoffbehälter - Sportdeckel mit Griff zum Aufhängen 
- BPA Free - Kabelhalter - Kabellänge 100 cm - Leistung 350 W 

 RS 836 
Handmixer
 
Mechanische Steuerung - weißes Design - 6 Leistungsstufen - TURBO-Funktion - 
Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - 2 Quirle - 2 Knethaken - Kabellänge 96 cm - 
Leistung 175-250 W

 SP 466 
Zerkleinerer
 
Mechanische Ein-Knopf-Bedienung - 1 Leistungsstufe - Überhitzungsschutz - 
Geräuschpegel ≤ 80 dB - Schneiden von Obst - Gemüse - Fleisch - 2 Edelstahl-
Schneidmesser - 1000 ml Glasbehälter - Kabellänge 115 cm - Leistungsaufnahme 250 W

EAN: 8592131300163

EAN: 8592131306011

EAN: 8592131307711

EAN: 8592131303546

EAN: 8592131306806

Artikel Nr.:

363020104958

Artikel Nr.:

340420284958

Artikel Nr.:

100000672527

Artikel Nr.:

340220144958

Artikel Nr.:

340330064958

Zerkleinerer

Smoothie-Maker
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 VacuFresh 
Vakuumierer
 
Kompressorleistung 7-9 l/min - Vakuumdruck -0,8 bar - max. Schweißnahtbreite 30 cm 
- integrierter 1-Rollen-Speicher - integrierter mobiler Folienschneider - Versiegeln und 
Vakuumieren - Feuchtfunktion für Lebensmittel mit höherer Luftfeuchtigkeit - Verriege-
lung für berührungsloses Vakuumieren - externe Vakuumiermöglichkeit (Zubehör nicht im 
Lieferumfang enthalten) - 5x Beutel (20×30 cm) - Sous-vide-Vakuumgaren - abnehmbares 
Kabel - Leistungsaufnahme 100 W

 SO 375 
Dörrautomaten
 
5 Etagen mit Tellerdurchmesser 32 cm - mechanische Steuerung - Temperatureinstellung 
35 °C - 70 °C - Überhitzungsschutz - Leistungsaufnahme 250 W 

 SO 570 
Dörrautomaten
 
5 Etagen mit einem Tellerdurchmesser von 30,4 cm - digitale Steuerung - Temperature-
instellung 35 °C - 70 °C - LED-Anzeige - Timer bis zu 19,5 Stunden - Überhitzungsschutz - 
Leistung 200-240 W 

EAN: 8592131305502

EAN: 8592131302303

EAN: 8592131309968

  ECG NP SO 570 – Ersatzpalette

  ECG NV SO 570 – Ersatzdeckel

  ECG NP SO 375 – Ersatzpalette

  ECG NV SO 375 – Ersatzdeckel  

  ECG VS 2030 Bags - Vakuumbeutel 20x30cm, 50 Stück in der Packung, geeignet für Sous-Vide-Garen

  �ECG VS 28300 Rolls - Universalrolle für alle Arten von Vakuumierern. 2 Stück (Größe 28×300cm)  
aus strapazierfähiger und abwaschbarer Spezialfolie, wiederverwendbar, geeignet für Sous-Vide-Garen, 
Kaufen Sie den ECG VacuFresh Staubsauger

Artikel Nr.:

341210114958

Artikel Nr.:

341210054958

Artikel Nr.:

100002075269

NEU

Dörrautomaten

Vakuumierer
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 KV 1120 SM 
Küchenwaagen 

Max. Tragfähigkeit 5 kg - max. Abweichung 1 g - Kunststoffschüssel mit einem Volumen  
von 1,2 l - spülmaschinenfest - LCD-Display - Touch Control - TARE-Funktion - Wahl der 
Maßeinheit - Wiegen von Flüssigkeiten - automatische Abschaltung - 2× 1,5V  
AAA-Batterien - Batterien nicht enthalten

 KV 117 Chilli 
Küchenwaagen
 
Max. Tragfähigkeit 5 kg - max. Abweichung 1 g - gehärtetes Sicherheitsglas - LCD-Display 
- Touch Control - TARA-Funktion - wählbare Maßeinheit - Wiegen von Flüssigkeiten - Über-
lastungsanzeige - Anzeige für schwache Batterie - automatische Abschaltung - 1× 3V 
Lithium-Batterie CR2032 - inklusive Batterie

 KV 215 S 
Küchenwaagen
 
Max. Tragfähigkeit 15 kg - max. Abweichung 1 g - Edelstahldesign - LCD-Display - Touch-
-Bedienung - TARA-Funktion - HOLD-Funktion - Wahl der Maßeinheit - Wiegen von Flüssig-
keiten - automatische Abschaltung - 4× 1,5V AA-Batterien - Batterien enthalten

 KV 117 SLIM white 
Küchenwaagen
 
Max. Tragfähigkeit 5 kg - max. Abweichung 1 g - gehärtetes Sicherheitsglas - LCD-Display 
- Touch Control - TARA-Funktion - wählbare Maßeinheit - Wiegen von Flüssigkeiten - Über-
lastungsanzeige - Anzeige für schwache Batterie - automatische Abschaltung - 1× 3V Lithi-
um-Batterie CR2032 - inklusive Batterie 

 KV 1021 Berries 
Küchenwaagen
 
Max. Tragfähigkeit 10 kg - max. Abweichung 1 g - Sicherheitsglas - LCD-Display mit Hinter-
grundbeleuchtung - Touch-Bedienung - TARA-Funktion - Wahl der Maßeinheit - Wiegen von 
Flüssigkeiten - Überlastungsanzeige - automatische Abschaltung - 2× 1,5V AAA-Batterien 
- Batterien enthalten

EAN: 8592131306141

EAN: 8592131306769

EAN: 8592131307506

EAN: 8592131303348

EAN: 8592131306028

Artikel Nr.:

341320394958

Artikel Nr.:

341310504958

Artikel Nr.:

100001355969

Artikel Nr.:

100000901964

Artikel Nr.:

100001189072

Küchenwaagen



 Forza 5000 Pour over Nero 
Wasserkocher 

Volumen 0,8 l - Schwanenhalsdesign verhindert Temperaturverlust - rostfreies matt-
schwarzes Design - Max. Wasserstandsmarkierung im Wasserkocher - integriertes analo-
ges Thermometer - extrem leiser Betrieb - komplett abnehmbarer Deckel - Zugöffnung 
- Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - Center Strix Anschluss - verdecktes Heizele-
ment - Kabellänge 70 cm - Leistung 1000-1200 W

 RK 1799 Smart White 
Doppelwand-Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Hochwertiger, lebensmittelechter Stahl SUS304 mit Premium-Kunststoffverklei-
dung - weißes Design - Ganzmetall-Innenraum - doppelschichtig - wärmeisolierend - 
berührungssicher - Min. und Max. Wasserstandsmarkierung im Inneren des Wasserkochers - Touch 
Control mit Display direkt am Gehäuse - digitale Temperaturanzeige - 4 voreingestellte Pro-
gramme - Babynahrung - Kaffee - weißer Tee - grüner Tee - Temperatureinstellung 40 °C - 100 °C - 
Temperatureinstellung in 5-Grad-Schritten - automatische Einstellung auf 100 °C - Warmhaltezeit 
bis zu 12 h - integrierter Kalkfilter - Öffnungsbereich fast bis 90° - Bullaugenmaß 12,5 cm - Öffnung 
durch Taste am Griff - 360° drehbarer Boden - Auto-Off - Überhitzungsschutz - verdecktes Heize-
lement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

 Forza 8000 Pour over Nero 
Wasserkocher
 
Volumen 1 l - Schwanenhalsdesign verhindert Temperaturverlust - rostfreies mattschwarzes 
Design - Max. Wasserstandsmarkierung im Inneren des Wasserkochers - Sockel mit LED-
-Anzeige und Drucktastensteuerung - digitale Temperaturanzeige - Temperatureinstellung 
40 °C -100 °C - Temperatureinstellung in 1-Grad-Schritten - Warmhaltefunktion - extrem 
leiser Betrieb - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - Abschaltautomatik - 
Überhitzungsschutz - mittlerer Strix-Anschluss - verdecktes Heizelement - Kabellänge  
70 cm - Leistung 1000-1200 W

 RK 1893 Digitouch Black 
Doppelwand-Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Hochwertiger SUS316-Stahl mit erhöhter Korrosionsbeständigkeit mit Premium-
-Verkleidung - Ganzmetall-Innenraum - doppelschichtig - wärmeisolierend - safe to touch - Min. 
und Max. Wasserstandsmarkierung im Inneren des Wasserkochers - Touch Control mit Display di-
rekt am Gehäuse - digitale Temperaturanzeige - Temperatureinstellung 40 °C - 55 °C - 80 °C - 90 °C 
- automatische Einstellung auf 100 °C - automatische Warmhaltefunktion bis zu 24 h - Tempera-
tureinstellungsmodi, Vorkochen bis 100°C oder von bis zur gewählten Temperatur - Öffnen durch 
Taste am Griff - 360° drehbarer Boden - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes 
Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1893 Digitouch White 
Doppelwand-Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Hochwertiger SUS316-Stahl mit erhöhter Korrosionsbeständigkeit mit Premium-
-Verkleidung - Ganzmetall-Innenraum - doppelschichtig - wärmeisolierend - berührungssicher 
- Min. und Max. Wasserstandsmarkierung im Inneren des Wasserkochers - Touch Control mit 
Display direkt am Gehäuse - digitale Temperaturanzeige - Temperatureinstellung 40 °C - 55 °C 
- 80 °C - 90 °C - automatische Einstellung auf 100 °C - automatische Warmhaltefunktion bis zu 
24 h - Temperatureinstellungsmodi, Vorkochen bis 100°C oder von bis zur gewählten Temperatur 
- Öffnen durch Taste am Griff - 360° drehbarer Boden - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz 
- verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

EAN: 8592131309463
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EAN: 8592131308732

EAN: 8592131309319

EAN: 8592131000148
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 RK 1702 Safe to Touch White 
Doppelwand-Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Hochwertiger, lebensmittelechter Stahl SUS304 mit Premium-Kunst-
stoffverkleidung - Kombination aus matter und glänzender Verkleidung - Ganzmetall-Inne-
nraum - doppelschichtig - wärmeisolierend - safe to touch - Min- und Max-Wasserstands-
markierung im Inneren des Wasserkochers - integrierter Kalkfilter - Öffnungsbereich fast 
bis 90° - Öffnen durch Knopf im Deckel - Bullaugenmaß 12,5 cm - 360° drehbarer Boden 
- Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - 
Leistung 1850-2200 W

 RK 1781 Glass 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Glasdesign - Wasserzeichen - blau beleuchteter Sockel mit Drucktastenste-
uerung - Temperatureinstellung 40 °C - 60 °C - 70 °C - 80 °C - automatische Anpassung an 
100 °C - Warmhaltefunktion - herausnehmbarer Kalkfilter - Öffnen durch Taste am Griff - 360° 
drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Ka-
bellänge 65 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1702 Safe to Touch Black 
Doppelwand-Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Hochwertiger, lebensmittelechter Stahl SUS304 mit Premium-Kunst-
stoffverkleidung - Kombination aus matter und glänzender Verkleidung - Ganzmetall-Inne-
nraum - doppelschichtig - wärmeisolierend - berührungssicher - Min- und Max-Wasser-
standsmarkierung im Inneren des Wasserkochers - integrierter Kalkfilter - Öffnungsbereich 
fast bis 90° - Öffnen durch Knopf im Deckel - Bullaugenmaß 12,5 cm - 360° drehbarer 
Boden - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 
70 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1791 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Edelstahldesign - Wasserzeichen - blau beleuchteter Sockel mit Drucktasten-
steuerung - Temperatureinstellung 40 °C - 60 °C - 70 °C - 80 °C - automatische Anpassung an 
100 °C - Warmhaltefunktion - herausnehmbarer Kalkfilter - Öffnen durch Taste am Griff - 360° 
drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - Ka-
bellänge 65 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1799 Smart Black 
Doppelwand-Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Hochwertiger, lebensmittelechter Stahl SUS304 mit Premium-Kunststoffverkleidung - 
weißes Design - Ganzmetall-Innenraum - doppelschichtig - wärmeisolierend - safe to touch - Min. und 
Max. Wasserstandsmarkierung im Inneren des Wasserkochers - Touch Control mit Display direkt am 
Gehäuse - digitale Temperaturanzeige - 4 voreingestellte Programme - Babynahrung - Kaffee - weißer 
Tee - grüner Tee - Temperatureinstellung 40 °C - 100 °C - Temperatureinstellung in 5-Grad-Schritten 
- automatische Einstellung auf 100 °C - Warmhaltezeit bis zu 12 h - integrierter Kalkfilter - Öffnungsbe-
reich fast bis 90° - Bullaugenmaß 12,5 cm - Öffnung durch Taste am Griff - 360° drehbarer Boden - 
Auto-Off - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1891 INFUSO 
Wasserkocher
 
Volumen 1,8 l - Borosilikatglas mit Edelstahldetails - Wasserzeichen - Touch-Control-Basis 
mit LED-Anzeige - Temperatureinstellung 40 °C - 50 °C - 60 °C - 70 °C - 80 °C - 90 °C - 
automatische Anpassung an 100 °C - Warmhaltefunktion bis zu 2 h - Entchlorungsfunktion 
- abnehmbarer Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - abnehmbares 
Edelstahlsieb - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verde-
cktes Heizelement - Kabellänge 65 cm - Leistung 1850-2200 W
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 RK 1768 Strix Timber Petrol 
Wasserkocher 

Volumen 1,7 l - blaues Edelstahldesign mit Echtholz - Wasserzeichen - abnehmbarer Kalk-
filter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Sockel - Abschal-
tautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 
1850-2200 W

 RK 1766 Vintage Olive 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - glänzend grün lackierter Stahl mit Chromdetails - Wasserzeichen -  
abnehmbarer Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer 
Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - zentraler Strix-Anschluss - verdecktes 
Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850 - 2200 W 

 RK 1768 Strix Timber Black 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - schwarzes Edelstahldesign mit Echtholz - Wasserzeichen - abnehmbarer 
Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Sockel - Ab-
schaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - 
Leistung 1850-2200 W

 RK 1766 Vintage Nero 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - glänzend schwarz lackierter Stahl mit verchromten Details - Wasserzeichen 
- abnehmbarer Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer 
Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - zentraler Strix-Anschluss - verdecktes 
Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1767 Strix Timber 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Edelstahldesign mit Echtholz - Wasserzeichen - herausnehmbarer Kalkfilter - 
vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik 
- Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1768 Strix Timber White 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - weißes Edelstahldesign mit Echtholz - Wasserzeichen - herausnehmba-
rer Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Sockel 
- Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm 
- Leistung 1850-2200 W 
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 RK 1777 Colore 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Glasdesign - Wasserzeichen - Farbe der Hintergrundbeleuchtung je nach 
Wassertemperatur - Temperatureinstellung am Griff - Temperatureinstellung 60 °C - 70 °C 
 - 80 °C - 90 °C - automatische Einstellung auf 100 °C - Warmhaltefunktion - Entchlo-
rungsfunktion - abnehmbarer Kalkfilter - Öffnung durch Taste am Griff - 360° drehbarer 
Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 
65 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1700 Magnifica Corsa 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - rotes Edelstahldesign - Max. Wasserstandsmarkierung im Inneren des Wa-
sserkochers - integriertes analoges Thermometer - herausnehmbarer Kalkfilter - vollständig 
abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Boden - Abschaltautomatik - Überhit-
zungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1766 Vintage Vanilla
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - glänzend gelb lackierter Stahl mit Chromdetails - Wasserzeichen - abnehm-
barer Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Sockel 
- Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - zentraler Strix-Anschluss - verdecktes Heizele-
ment - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1700 Magnifica Antracito 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - graues Edelstahldesign - Max. Wasserstandsmarkierung im Wasserkocher - 
integriertes analoges Thermometer - herausnehmbarer Kalkfilter - komplett abnehmbarer 
Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Boden - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - 
verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1766 Vintage Scuro 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - glänzend grau lackierter Stahl mit verchromten Details - Wasserzeichen - 
abnehmbarer Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer 
Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - zentraler Strix-Anschluss - verdecktes 
Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1785 Colore 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Edelstahldesign - Wasserzeichen - Farbe der Hintergrundbeleuchtung je 
nach Wassertemperatur - Temperatureinstellung am Griff - Temperatureinstellung 60 °C 
- 70 °C - 80 °C - 90 °C - 100 °C - abnehmbarer Kalkfilter - Öffnung durch Taste am Griff 
- 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizele-
ment - Kabellänge 65 cm - Leistung 1850-2200 W
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 RK 1708 Tradizione Corsa 
Wasserkocher 

Volumen 1,7 l - rotes Edelstahldesign - Wasserzeichen - abnehmbarer Kalkfilter - vollständig 
abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhit-
zungsschutz - zentraler Strix-Anschluss - verstecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - 
Leistung 1850-2200 W

 RK 1705 Metallico Rosso 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - rotes Edelstahldesign - Wasserzeichen - integriertes analoges Thermometer - 
integrierter Kalkfilter - Öffnungsbereich fast bis 90° - Öffnung durch Taste im Deckel - 360° 
drehbarer Boden - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - 
Kabellänge 65 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1700 Magnifica Nero 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - schwarzes Edelstahldesign - Max. Wasserstandsmarkierung im Inneren des 
Wasserkochers - integriertes analoges Thermometer - herausnehmbarer Kalkfilter - vo-
llständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Boden - Abschaltautomatik 
- Überhitzungsschutz - zentraler Strix-Anschluss - verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 
cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1705 Metallico 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Edelstahldesign - Wasserzeichen - integriertes analoges Thermometer - 
integrierter Kalkfilter - Öffnungsbereich fast bis 90° - Öffnung durch Taste im Deckel - 360° 
drehbarer Boden - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - 
Kabellänge 65 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1700 Magnifica Intenso 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - hellblaues Edelstahldesign - Max. Wasserstandsmarkierung im Inneren des 
Wasserkochers - integriertes analoges Thermometer - herausnehmbarer Kalkfilter - vo-
llständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Boden - Abschaltautomatik - 
Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1708 Tradizione Nero 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - rotes Edelstahldesign - Wasserzeichen - abnehmbarer Kalkfilter - vollstän-
dig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - 
Überhitzungsschutz - zentraler Strix-Anschluss - verstecktes Heizelement - Kabellänge  
70 cm - Leistung 1850-2200 W 

EAN: 8592131309227

EAN: 8592131309197

EAN: 8592131309807

EAN: 8592131309791

EAN: 8592131309234

EAN: 8592131309548

22

Artikel Nr.:

100001831804

Artikel Nr.:

100001831810

Artikel Nr.:

100002073515

Artikel Nr.:

100002073363

Artikel Nr.:

100001831803

Artikel Nr.:

100001942868

NEU

NEU



 RK 2080 Glass 
Wasserkocher
 
Volumen 2 l - beleuchtetes Glasdesign mit Chromdetails - Kunststoffdesign BPA FREE - 
Wasserzeichen - blaue Hintergrundbeleuchtung - herausnehmbarer Kalkfilter - Knopföff-
nung im Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - vers-
tecktes Heizelement - Kabellänge 66 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1750 Stripe 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - beleuchtetes Glasdesign - Wasserzeichen - blaue Hintergrundbeleuchtung 
- abnehmbarer Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer 
Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 
65 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1742 Puro
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Edelstahldesign - Wasserzeichen - herausnehmbarer Kalkfilter - Öffnung 
durch Taste am Griff - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - 
verdecktes Heizelement - Kabellänge 66 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 2020 White Glass 
Wasserkocher
 
Volumen 2 l - beleuchtetes Glasdesign mit Chromdetails - Kunststoffdesign BPA FREE - Wa-
sserzeichen - blaue Hintergrundbeleuchtung - herausnehmbarer Kalkfilter - Knopföffnung 
im Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes 
Heizelement - Kabellänge 66 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1740 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Edelstahldesign - Wasserzeichen - blaue Hintergrundbeleuchtung - he-
rausnehmbarer Kalkfilter - Öffnen durch Taste am Griff - 360° drehbarer Sockel - Abschal-
tautomatik - Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 65 cm - Leistung 
1850-2200 W

 RK 2020 Grey Glass 
Wasserkocher
 
Volumen 2 l - beleuchtetes Glasdesign mit Chromdetails - Kunststoffdesign BPA FREE - 
Wasserzeichen - blaue Hintergrundbeleuchtung - herausnehmbarer Kalkfilter - Knopföff-
nung im Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - vers-
tecktes Heizelement - Kabellänge 66 cm - Leistung 1850-2200 W 
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 RK 1758 Green 
Wasserkocher 

Volumen 1,7 l - Kunststoffausführung BPA FREE - doppelseitiges Wasserzeichen - blaue 
Hintergrundbeleuchtung - abnehmbarer Kalkfilter - Öffnung durch Taste am Griff - 360° 
drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - 
Kabellänge 67 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1759 Classica Grigio 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Kunststoffausführung BPA FREE - doppelseitiges Wasserzeichen - abne-
hmbarer Kalkfilter - aufklappbarer Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - 
Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 67 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1758 Blue 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Kunststoffausführung BPA FREE - doppelseitiges Wasserzeichen - blaue 
Hintergrundbeleuchtung - abnehmbarer Kalkfilter - Öffnung durch Taste am Griff - 360° 
drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - 
Kabellänge 67 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1759 Classica Bruno 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Kunststoffausführung BPA FREE - doppelseitiges Wasserzeichen - abne-
hmbarer Kalkfilter - aufklappbarer Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - 
Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 67 cm - Leistung 1850-2200 W 

 RK 1751 Stripe 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - schwarzes Kunststoffdesign BPA FREE - Wasserzeichen - abnehmbarer 
Kalkfilter - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Sockel - Abschal-
tautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 65 cm - Leistung 
1850-2200 Wnge 65 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1758 Grey 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Kunststoffausführung BPA FREE - doppelseitiges Wasserzeichen - blaue 
Hintergrundbeleuchtung - abnehmbarer Kalkfilter - Öffnung durch Taste am Griff - 360° 
drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - 
Kabellänge 67 cm - Leistung 1850-2200 W

EAN: 8592131309760

EAN: 8592131305540

EAN: 8592131305557

EAN: 8592131305533

EAN: 8592131309258

EAN: 8592131309241

24

Artikel Nr.:

100002073337

Artikel Nr.:

341112314958

Artikel Nr.:

341112304958

Artikel Nr.:

341112324958

Artikel Nr.:

100001844169

Artikel Nr.:

100001844168

NEU



 RK 1520 Glass 
Wasserkocher
 
Volumen 1,5 l - beleuchtetes Glasdesign - Kunststoffdesign BPA FREE - Wasserzeichen 
- blaue Hintergrundbeleuchtung - herausnehmbarer Kalkfilter - Knopföffnung im Deckel 
- 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizele-
ment - Kabellänge 70 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1022 blue 
Wasserkocher
 
Volumen 1 l - Kunststoffausführung BPA FREE - Wasserzeichen - herausnehmbarer Kalk-
filter - Knopföffnung im Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhit-
zungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1100 W 

 RK 1776 Glass
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Glasdesign - Wasserzeichen - blaue Hintergrundbeleuchtung - abnehmbarer 
Kalkfilter - Öffnung durch Taste am Griff - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - 
Überhitzungsschutz - verdecktes Heizelement - Kabellänge 65 cm - Leistung 1850-2200 W

 RK 1050 
Wasserkocher
 
Volumen 1 l - Edelstahldesign - Wasserzeichen - herausnehmbarer Kalkfilter - Knopföffnung 
im Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes 
Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1500 W 

 RK 1712 Surfer 
Wasserkocher
 
Volumen 1,7 l - Kunststoffausführung BPA FREE - doppelseitiges Wasserzeichen - he-
rausnehmbarer Kalkfilter - Knopföffnung im Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltau-
tomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 65 cm - Leistung 
1850-2200 W

 RK 1240 
Wasserkocher
 
Volumen 1,2 l - Edelstahldesign - Wasserzeichen - blaue Hintergrundbeleuchtung - integri-
erter Kalkfilter - Zugöffnung víka - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhit-
zungsschutz - verstecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1370-1630 W 

EAN: 8592131309784

EAN: 8592131306103

EAN: 8592131307100

EAN: 8592131306097

EAN: 8592131308473

EAN: 8592131175365
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Artikel Nr.:

341112464958
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Artikel Nr.:

100001368432

Artikel Nr.:
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NEU



 RK 500 Travel Lite 
Reisewasserkocher

Volumen 0,5 l - Kunststoffausführung BPA FREE - Wasserzeichen - Zugöffnung - Abschal-
tautomatik - Überhitzungsschutz - verstecktes Heizelement - 2 Kunststoffbecher - Ka-
bellänge 67 cm - Leistung 1000 W

 ESP 20301 Black 
Siebträgermaschine
 
Wassertankvolumen 1,25 l - schwarz - SLIM Design - 20 bar Druckpumpe - schwenkbare 
Düse zum Aufschlagen von Milch - Heißwasser - Filterdurchmesser 51 mm - Edelstahlfilter für 
1 Tasse - Edelstahlfilter für 2 Tassen - Edelstahlfilter für E.S.E. Pods - Kesselheizung - Pre-
Infusion - Tassenwärmer - Abschaltautomatik - Löffel mit Stopfer - Kabellänge 88 cm - 
Leistung 1250-1450 W 

 RK 550 Travel 
Reisewasserkocher
 
Volumen 0,5 l - Edelstahldesign - Zugöffnung - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz - 
verstecktes Heizelement - 2 Kunststoffbecher - Kabellänge 72 cm - Leistung 1000 W

 ESP 20301 White 
Siebträgermaschine
 
Wassertankvolumen 1,25 l - weiß - SLIM Design - 20 bar Druckpumpe - schwenkbare Düse 
zum Aufschlagen von Milch - Heißwasser - Filterdurchmesser 51 mm - Edelstahlfilter für 1 
Tasse - Edelstahlfilter für 2 Tassen - Edelstahlfilter für E.S.E.-Pods - Kesselheizung - Pre-
Infusion - Tassenwärmer - Abschaltautomatik - Löffel mit Stopfer - Kabellänge 88 cm - 
Leistung 1250-1450 W  

 RK 1022 green 
Wasserkocher
 
Volumen 1 l - Kunststoffausführung BPA FREE - Wasserzeichen - herausnehmbarer Kalkfilter - 
Knopföffnung im Deckel - 360° drehbarer Sockel - Abschaltautomatik - Überhitzungsschutz 
- verstecktes Heizelement - Kabellänge 70 cm - Leistung 1100 W

 ESP 20501 Iron 
Siebträgermaschine
 
Wassertankvolumen 1,25 l - Edelstahldesign - extra SLIM Design - 20 bar Druckpumpe - 
schwenkbare Düse zum Aufschlagen von Milch - Heißwasser - Nespresso-Kapseladapter 
- Filterdurchmesser 51 mm - Edelstahlfilter für 1 Tasse - Edelstahlfilter für 2 Tassen - Edelsta-
hlfilter für E.S.E.-Pads - Kesselheizung - Pre-Infusion - Tassenwärmer - Abschaltautomatik 
- Schaufel mit Tamper - Auto-Off- Kabellänge 93 cm - Leistung 1250-1450 W 

EAN: 8592131175372

EAN: 8592131308770

EAN: 8592131309562

EAN: 8592131308145

EAN: 8592131308138

EAN: 8592131308428
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SLIM DESIGN 14 cm WIDTH

  ECG Tamper 51 mm Combino

  ECG Tamper 51 mm Fuso

  ECG Knockbox Nero

  ECG Matt Unito

  ECG Milk Jug 600ml Lucido

  ECG Tamper 51 mm Combino

  ECG Tamper 51 mm Fuso

  ECG Knockbox Nero

  ECG Matt Unito

  ECG Milk Jug 600ml Lucido

  ECG Tamper 51 mm Combino

  ECG Tamper 51 mm Fuso

  ECG Knockbox Nero

  ECG Matt Unito

  ECG Milk Jug 600ml Lucido
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Artikel Nr.:

100001143323

Artikel Nr.:

100001321260

Reisewasserkocher

Siebträgermaschinen



 ESP 20101 Black 
Siebträgermaschine
 
Wassertankvolumen 1,25 l - schwarz - 20 bar Druckpumpe - Schwenkbare Düse zum 
Aufschlagen von Milch - Heißwasser - Filterdurchmesser 51 mm - Edelstahlfilter für 1 Tasse 
- Edelstahlfilter für 2 Tassen - Kesselheizung - Pre-Infusion - Tassenwärmer - Abschaltauto-
matik - Löffel mit Stopfer - Kabellänge 82,5 cm - Leistung 960-1140 W

EAN: 8592131239197

 Tamper 58 mm Combino 
Kaffeezubehör 
 
Das unverzichtbare Espresso-Werkzeug für alle Baristas - Stopfmaschine für gemahlenen 
Kaffee - Tamper für Porta-Filter 58 mm - perfektes Kaffeestopfen - Kaffee wie ein Profi - 
für Hebelkaffeemaschinen 

 Tamper 53 mm Fuso 
Kaffeezubehör 

Das unentbehrliche Espresso-Werkzeug für alle Baristas - gemahlener Kaffee Tamper - Tam-
per für Porta Filter 53 mm - perfektes Kaffeestampfen - Kaffee wie ein Profi - für Hebelkaffee-
maschinen 

 Tamper 51 mm Fuso 
Kaffeezubehör 

Das unverzichtbare Espresso-Werkzeug für alle Baristas - Stopfmaschine für gemahlenen 
Kaffee - Tamper für Porta-Filter 51 mm - perfektes Kaffeestopfen - Kaffee wie ein Profi - für 
Hebelkaffeemaschinen 

 Tamper 53 mm Combino 
Kaffeezubehör 
 
Das unentbehrliche Espresso-Werkzeug für alle Baristas - gemahlener Kaffee Tamper 
- Tamper für Porta Filter 53 mm - perfektes Kaffeestampfen - Kaffee wie ein Profi - für 
Hebelkaffeemaschinen 

 Tamper 51 mm Combino 
Kaffeezubehör 
 
Spezial-Espresso-Werkzeug für alle Baristas - Tamper für gemahlenen Kaffee - Tamper pro 
porta filter 51 mm - perfektes Kaffeestampfen - Kaffee wie vom Profi - für Hebelkaffee-
maschinen 

EAN: 8592131308978

EAN: 8592131308954

EAN: 8592131308985

EAN: 8592131308961

EAN: 8592131308992
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  ECG Tamper 51 mm Combino

  ECG Tamper 51 mm Fuso

  ECG Knockbox Nero

  ECG Matt Unito

  ECG Milk Jug 600ml Lucido

Artikel Nr.:

100000428390

Artikel Nr.:

100001789984

Artikel Nr.:

100001789983
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100001789987
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100001789986

Artikel Nr.:

100001789985

Kaffeezubehör



 KP 2115 Black 
Filterkaffeemaschinen
 
Wassertankinhalt 1,5 l - Glaskocher für bis zu 12 Tassen - Wasserzeichen - Ein-Knopf-Bedie-
nung - Waschbarer Dauerfilter - Automatische Temperaturerhaltung bis zu 40 min nach dem 
Brühen - Automatische Abschaltung - Anti-Tropf-Funktion - Tropfkaffee - Loser Tee - Dosi-
erlöffel - Überhitzungsschutz - Kabellänge 70 cm - Leistungsaufnahme 1000 W

 KP 2125 Supreme 
Filterkaffeemaschinen
 
Wassertankinhalt 1,5 l - Glaskocher für bis zu 12 Tassen - Wasserzeichen - Startverzögerung - 
LCD-Display mit Drucktastensteuerung - Uhr - Kaffeestärkeeinstellung - Kaltbrühprogramm 
- Wasserzeichen - auswaschbarer Dauerfilter - automatische Temperaturerhaltung bis zu  
40 min nach dem Brühen - Abschaltautomatik - Anti-Tropf-Funktion - Tropfkaffee - loser Tee 
- Dosierlöffel - Überhitzungsschutz - Kabellänge 70 cm - Leistung 900 W 

 Milk Jug 600ml Lucido 
Kaffeezubehör 
 
Fassungsvermögen 600 ml - Edelstahlkanne - geeignet zum Verquirlen von Milch - 
Servieren von Milch

EAN: 8592131309036

EAN: 8592131308619

EAN: 8592131307247

 KP 2150 Stripe 
Filterkaffeemaschinen
 
Wassertankinhalt 1,5 l - Glaskocher für bis zu 10 Tassen - Wasserzeichen - Ein-Knopf-Be-
dienung - Waschbarer Dauerfilter - Automatische Temperaturerhaltung bis zu 38 min nach 
dem Brühen - Automatische Abschaltung - Anti-Tropf-Funktion - Tropfkaffee - Loser Tee - 
Dosierlöffel - Überhitzungsschutz - Kabellänge 70 cm - Leistungsaufnahme 830-980 W

EAN: 8592131309821
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100001789991
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100001489459
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100000368027

Artikel Nr.:

100002073534

 Matt Unito 
Kaffeezubehör 

Rutschfeste Silikonunterlage - Aussparung für Hebel - Aussparung für Tamper - Befestigu-
ng an der Tischkante - perfekter Helfer für das Tampering von Kaffee

EAN: 8592131309012

Artikel Nr.:

100001789989

 Tamper 58 mm Fuso 
Kaffeezubehör 
 
Das unverzichtbare Espresso-Werkzeug für alle Baristas - Stopfmaschine für gemahlenen 
Kaffee - Tamper für Porta-Filter 58 mm - perfektes Kaffeestopfen - Kaffee wie ein Profi - für 
Hebelkaffeemaschinen

EAN: 8592131309005

Artikel Nr.:

100001789988

NEU

Filterkaffeemaschinen



 NM 2255 Latte Art Black 
Milchaufschäumer
 
Milchmenge zum Erhitzen 300 ml - Milchmenge für Milchschaum 150 ml - Doppelwandig 
- Abnehmbarer Behälter mit Antihaftbeschichtung - Magnetischer Propelleraufsatz - Tem-
peratur max. 65 °C +/- 5 °C - 3 Betriebsarten: Aufschäumen mit Erhitzung bis zu 150-290 s, 
Aufschäumen ohne Erhitzung bis zu 120 s, Erhitzung bis zu 200-450 s - Heiße Schokolade 
- Frappe - Milchschaum - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - automatische 
Abschaltung - Leistungsaufnahme 550 W

 KP 2116 Easy
Filterkaffeemaschinen
 
Wassertankinhalt 1,25 l - Glaskocher für bis zu 10 Tassen - Wasserzeichen - Ein-Knopf-Be-
dienung - Waschbarer Dauerfilter - Automatische Temperaturerhaltung bis zu 40 min nach 
dem Brühen - Automatische Abschaltung - Anti-Tropf-Funktion - Tropfkaffee - Loser Tee - 
Dosierlöffel - Überhitzungsschutz - Kabellänge 70 cm - Leistungsaufnahme 750 W

EAN: 8592131308626

EAN: 8592131307780

 NM 115 
Milchaufschäumer 
 
Milchmenge zum Erhitzen 240 ml - Milchmenge für Milchschaum 115 ml - Edelstahldesign - 
doppelwandig - innen antihaftbeschichtet - max. Temperatur 65 °C +/- 5 °C - 3 Betriebsar-
ten : Aufschäumen mit Erhitzen bis 90 s, Aufschäumen ohne Erhitzen bis 65 s, Erhitzen bis  
80 s - heiße Schokolade - Frappe - Milchschaum - vollständig abnehmbarer Deckel -  
Öffnen durch Ziehen - 360° drehbarer Boden - automatische Abschaltung - Leistungsauf-
nahme 500 W 

 NM 216 
Milchaufschäumer

Milchmenge zum Erhitzen 500 ml - Milchmenge für Milchschaum 250 ml - Weiß lackierter 
Edelstahl - Doppelwandig - Innen antihaftbeschichtet - Temperatur max. 65 °C +/- 5 °C  
- 3 Betriebsarten: Aufschäumen mit Erhitzen bis 110 s, Aufschäumen ohne Erhitzen bis 65 s, 
Erhitzen bis 160 s - Heiße Schokolade - Frappe - Milchschaum - vollständig abnehmbarer 
Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Boden - automatische Abschaltung - Leistungsauf-
nahme 650 W 

 NM 2255 Latte Art White 
Milchaufschäumer
 
Milchmenge zum Erhitzen 300 ml - Milchmenge für Milchschaum 150 ml - Doppelwandig 
- Abnehmbarer Behälter mit Antihaftbeschichtung - Magnetischer Propelleraufsatz - Tem-
peratur max. 65 °C +/- 5 °C - 3 Betriebsarten: Aufschäumen mit Erhitzung bis zu 150-290 s, 
Aufschäumen ohne Erhitzung bis zu 120 s, Erhitzung bis zu 200-450 s - Heiße Schokolade 
- Frappe - Milchschaum - vollständig abnehmbarer Deckel - Zugöffnung - automatische 
Abschaltung - Leistungsaufnahme 550 W EAN: 8592131308091

EAN: 8592131306059

EAN: 8592131303317

 NM 119 Black 
Milchaufschäumer 
 
Milchmenge für Erhitzung 240 ml - Milchmenge für Milchschaum 115 ml - Schwarz lackierter 
Edelstahl - Doppelwandig - Innen antihaftbeschichtet - Temperatur max. 65 °C +/- 5 °C -  
3 Betriebsarten: Aufschäumen mit Erhitzung bis zu 90 s, Aufschäumen ohne Erhitzung bis zu 
65 s, Erhitzung bis zu 80 s - Heiße Schokolade - Frappe - Milchschaum - vollständig abne-
hmbarer Deckel - Zugöffnung - 360° drehbarer Boden - automatische Abschaltung - Leis-
tungsaufnahme 500 W EAN: 8592131308206
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Milchaufschäumer



 KM 110 
Kaffeemühlen
 
Fassungsvermögen für Kaffeebohnen 80 g - dreiflutiges Mahlverfahren - Kunststof-
fausführung - Mahlen von Kaffee - weichen Nüssen - Gewürzen - Hackmesser aus rostfreiem 
Stahl - Sicherheitsverschlusssystem - transparenter Deckel - Impulsmodus - Kabellänge 75 
cm - Leistung 200 W

 KM 150 Minimo White 
Kaffeemühlen
 
Kaffeebohnenkapazität 30 g - reisetauglich - Ein-Knopf-Bedienung - USB-C-Aufladung 
- eingebauter Li-Pol-Akku 3, 7V/1250 mAh - Schnellladung - 15 bis 20 Kaffeeportionen - ko-
nische Keramikmahlsteine - Kunststoffdesign - LED-Tastenhintergrundbeleuchtung - mehr 
als 35 Mahlgradeinstellungen - Behälter für gemahlenen Kaffee für 55 g (120 ml) - Reinigu-
ngsbürste - Ladekabel - Kabellänge 99 cm - Leistungsaufnahme 13 W 

 KM 150 Minimo Black 
Kaffeemühlen
 
Kaffeebohnenkapazität 30 g - reisetauglich - Ein-Knopf-Bedienung - USB-C-Aufladung 
- eingebauter Li-Pol-Akku 3, 7V/1250 mAh - Schnellladung - 15 bis 20 Kaffeeportionen - ko-
nische Keramikmahlsteine - Kunststoffdesign - LED-Tastenhintergrundbeleuchtung - mehr 
als 35 Mahlgradeinstellungen - Behälter für gemahlenen Kaffee für 55 g (120 ml) - Reinigu-
ngsbürste - Ladekabel - Kabellänge 99 cm - Leistungsaufnahme 13 W

EAN: 8592131308596

EAN: 8592131308640

EAN: 8592131305953

 ICM 1253 Iceman 
Eiswürfelbereiter
 
Eiskapazität 11,8 kg/Tag - Edelstahl - SLIM-Design - Fassungsvermögen des Wassertanks  
2 l - Fassungsvermögen des Eiskorbs 700 g - Nabenform - zwei Größen - Geräuschpegel  
47 dB - Tankfüllungsanzeige - Wassermangelanzeige - Eisschaufel - Kabellänge 150 cm - 
Leistungsaufnahme 100-120 W

EAN: 8592131308442
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100001478266
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100001327646

 KM 160 Minimo Premio 
Kaffeemühlen

Kaffeebohnenkapazität 30 g - reisetauglich - Ein-Knopf-Bedienung - USB-C-Aufladung 
- eingebauter Li-Pol-Akku 3, 7V/1250 mAh - Schnellladung - 15 bis 20 Kaffeeportionen - ko-
nische Keramikmahlsteine - Kunststoffdesign - LED-Tastenhintergrundbeleuchtung - mehr 
als 35 Mahlgradeinstellungen - Behälter für gemahlenen Kaffee für 55 g (120 ml) - Reinigu-
ngsbürste - Ladekabel - Kabellänge 99 cm - Leistungsaufnahme 13 W

 KM 1412 Aromatico 
Kaffeemühlen
 
Fassungsvermögen für Kaffeebohnen 240 g - konische Keramikmahlsteine - Kunst-
stoffdesign mit Edelstahlelementen - 18 Mahlgradeinstellungen - Mahlgutmengenein-
stellung für 2 bis 12 Portionen - Mahlgutbehälter für 140 g (300 ml) - Kabellänge 99 cm 
- Leistung 200 W

EAN: 8592131307704

EAN: 8592131309531

Artikel Nr.:

100000705385

Artikel Nr.:

100001942412

Kaffeemühlen

Eiswürfelbereiter
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HAARSTYLING 
 

 VV 3121 Professional 
Haartrockner
 
Professioneller AC-Motor - Leistung 1800-2100 W - 2 Leistungsstufen - 3 Temperatu-
ren - klassisches Design - Ionisator - Kaltluftfixierung - abnehmbares Lufteinlassgitter - 
Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - Konzentrator - Diffusor - Aufhängeschlaufe 
- Stoffhülle mit Reißverschluss - Kabellänge 230 cm - 827 g

 Modifica Sonica
Haartrockner
 
Leistungsstarker BLDC-Motor - 110.000 Umdrehungen pro Minute - 1600 W Leistung - leicht in 
der Hand - extrem schnelles und schonendes Trocknen - Luftstrom 23 m/s - 4 Einstellmodi - 2 
Leistungsstufen - 3 Temperaturen - Min. Temperatur 35 °C - Max. Temperatur bis 95 °C - moder-
nes Design mit Lufteinlass an der Unterseite des Griffs - intelligentes Programm für schonende 
Haarpflege mit zyklischem Temperaturwechsel - geringe elektromagnetische Strahlung - hohe 
negative Ionenerzeugung für schönes Haar - Kaltfixierung Luft - teilweise abnehmbares Luftein-
lassgitter - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 78 dB - magnetischer Konzentrator - Luxusbox 
mit Fach für weitere Utensilien - Kabelbinder - Aufhängeoption - Kabellänge 170 cm - 506 g

 VV 115 
Haartrockner

DC-Motor - 2200 W - 2 Leistungsstufen - 3 Temperaturen - klassisches Design - Kaltluftfixie-
rung - abnehmbares Lufteinlassgitter - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB -  
Konzentrator - Diffusor - Aufhängebügel - Kabellänge 170 cm - 635 g

 Modifica Nera Grande+ 
Haartrockner
 
DC-Motor - 2200 W - 2 Leistungsstufen - 3 Temperaturen - klassisches Design - Ionisator - 
Kaltluftfixierung - abnehmbares Lufteinlassgitter - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel  
≤ 78,5 dB - Konzentrator - Diffusor - Aufhängeschlaufe - Kabellänge 160 cm - 492 g 

EAN: 8592131309975

EAN: 8592131306998

EAN: 8592131000254

EAN: 8592131303201
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100002075346
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100002097081
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341710664958

NEU

NEU

Haartrockner
 Modifica Sonica Moonstone 

Haartrockner
 
Digitales Display mit Lufttemperaturanzeige - Leistungsstarker BLDC-Motor - 110.000 Umdrehungen 
pro Minute - 1600 W Leistung - liegt leicht in der Hand - extrem schnelles und schonendes Trocknen - 
Luftstrom 23 m/s  - 2 Leistungsstufen - 4 Temperaturen - Min. Temperatur 35 °C - Max. Temperatur bis 
95 °C - modernes Design mit Lufteinlass an der Unterseite des Griffs - intelligentes Programm für scho-
nende Haarpflege mit zyklischem Temperaturwechsel - geringe elektromagnetische Strahlung - hohe 
negative Ionenerzeugung für schönes Haar - Kaltfixierung Luft - teilweise abnehmbares Lufteinlassgitter 
- Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 78 dB - magnetischer Konzentrator und Diffusor - Luxusbox mit 
Fach für weitere Utensilien - Kabelbinder - Aufhängeoption - Kabellänge 170 cm - 506 g

EAN: 8592131000537

Artikel Nr.:

100002127084

NEU



 Modifica Chiara 
Haartrockner

DC-Motor - Leistung 1400-1600 W - Ein-Knopf-Bedienung - 2 Leistungsstufen - 2 Tempe-
raturen - Klappgriff - Ionisator - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 80 dB - Konzentra-
tor - Kabellänge 173 cm - 471 g

 VV 1200 travel S 
Reisehaartrockner
 
DC-Motor - 1200 W Leistung - Ein-Knopf-Steuerung - 2 Leistungsstufen - 2 Temperaturen 
- klappbarer Griff - kompaktes Design - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - 
Konzentrator - Stofftasche - Aufhängeschlaufe - Kabellänge 175 cm - 340 g 

 Modifica Nera
Haartrockner
 
DC-Motor  - Leistung 1400-1600 W - Ein-Knopf-Bedienung - 2 Leistungsstufen - 2 Tem-
peraturen - Klappgriff - Ionisator - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 80 dB - Konzen-
trator - Kabellänge 173 cm - 471 g

 Modifica Grigio Piccolo 
Reisehaartrockner
 
DC-Motor - 1200 W - Doppelspannung 120/230 V - Ein-Knopf-Steuerung - 2 Leistungsstu-
fen - 2 Temperaturen - klappbarer Griff - kompaktes Design - Überhitzungsschutz - 
Geräuschpegel ≤ 82,5 dB - Konzentrator - Stofftasche - Aufhängeschlaufe - Kabellänge
 186 cm - 355 g 

 Modifica Grigio Grande 
Haartrockner
 
DC-Motor - 2200 W - 2 Leistungsstufen - 3 Temperaturen - klassisches Design - Ionisator - 
Kaltluftfixierung - abnehmbares Lufteinlassgitter - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel  
≤ 78,5 dB - Konzentrator - Aufhängeschlaufe - Kabellänge 160 cm - 492 g

EAN: 8592131000216

EAN: 8592131309838

EAN: 8592131309845

EAN: 8592131000230

EAN: 8592131305519
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Reisehaartrockner

 VV 2200 
Haartrockner
 
DC-Motor - 2200 W - 2 Leistungsstufen - 3 Temperaturen - klassisches Design - Kaltluftfixie-
rung - abnehmbares Lufteinlassgitter - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - 
Konzentrator - Diffusor - Aufhängeschlaufe - Kabellänge 176 cm - 645 g

EAN: 8592131306349

Artikel Nr.:

341720144958



 KE 2451 Simply Curly 
Lockenstäbe
 
Leistung 45 W - Dualspannung 110 - 240 V - Keramikoberfläche - LED-Anzeige - Tempe-
ratureinstellung 80 °C - 230 °C - Temperatureinstellung in 10 °C-Schritten - kalte Spitze 
- Überhitzungsschutz - Durchmesser 13 - 25 mm - hitzebeständiger Handschuh - Aufhän-
geschlaufe - 360° drehbares Kabel - Kabellänge 180 cm

 HK 130 ionic
Heißluftbürste
 
Leistung 800 W - Linkslauf - Rechtslauf - 2 Leistungsstufen - 2 Temperaturen - Ionisator - 
Kaltluftfixierung - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - Rundbürste mit 38 mm 
Durchmesser - Rundbürste mit 38 mm Durchmesser - Aufhängeschlaufe - 360° drehbares 
Kabel - Kabellänge 174 cm

 HK 1050 
Heißluftbürste
 
Leistung 1000 W - Ein-Knopf-Steuerung - 2 Leistungsstufen - 2 Temperaturen - Kaltluftfixi-
erung - Überhitzungsschutz - Geräuschpegel ≤ 85 dB - 5in1 - Lockenstab 19 mm Durchme-
sser - Rundbürste 38 mm Durchmesser - Rundbürste 25 mm Durchmesser - Bürste für Pony 
und kurzes Haar 20 mm Durchmesser - Konzentrator - strapazierfähiges Etui mit Reißver-
schluss - Aufhängeschlaufe - 360° drehbares Kabel - Kabellänge 177 cm

EAN: 8592131306837

EAN: 8592131303225

EAN: 8592131307650
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Heißluftbürsten

Lockenstäbe

Haarglätter

 Modifica Hairbrush Moonstone 
Heißluftbürste
 
Leistung 1200 W - Linkslauf - Rechtslauf - 2 Leistungsstufen - 2 Temperaturen - Ionisator - 
Arganöl - Turmalin - Keratin - Kaltluftfixierung - Überhitzungsschutz - Keramik-Rundbürste 
mit 45 mm Durchmesser - Keramik-Rundbürste mit 38 mm Durchmesser - Kabellänge 175 
cm

EAN: 8592131000544

Artikel Nr.:

100002127105

 Modifica Straight Moonstone 
Haarglätter
 
Leistung 48 W - Dualspannung 100 -240 V - Bügelplatten mit Keramikoberfläche - Ionen-
-Generator - LED-Anzeige - Temperatureinstellung 150 °C - 170 °C - 190 °C - 210 °C - 230 
°C - Automatische Abschaltung nach 30 Minuten Inaktivität - Überhitzungsschutz - Platten-
größe 110*23 mm - Plattenverriegelung - Plattensperre - Kabelbinder -  360° drehbares 
Kabel - hitzebeständiges Etui mit Reißverschluss - Kabellänge 180 cm

EAN: 8592131000551

Artikel Nr.:

100002127116

 Modifica Straight Chiara 
Haarglätter
 
Leistung 48 W - Dualspannung 100 -240 V - Bügelplatten mit Keramikoberfläche -  LED-
-Anzeige - Temperatureinstellung 150 °C - 170 °C - 190 °C - 210 °C - 230 °C - Automatische 
Abschaltung nach 30 Minuten Inaktivität - Überhitzungsschutz - Plattengröße 110*23 mm 
- Plattenverriegelung - Kabelbinder - Plattensperre -  360° drehbares Kabel - hitzebestän-
diges Etui mit Reißverschluss - Kabellänge 180 cm

EAN: 8592131000568

Artikel Nr.:

100002127125

NEU

NEU

NEU



 ZS 2620 Magnetic 
Haar- und Bartschneider 

Eingebauter Li-Ion-Akku - kabelloser Betrieb - bis zu 60 Minuten Betriebszeit - Schnellla-
dung in 2 Stunden - Ladeanzeige - IPX5 wasserdicht abwaschbar - Mindestschnittlänge  
1 mm - Haarschnittlängen mit Aufsatz 4/9/12/16 mm - 2in1 - T-förmiger Kopf - Schnittbreite 
40, 88 mm - Detailaufsatz - 3,5 mm Schnittbreite - 6 Kammaufsätze - Kamm - Öl - Reinigu-
ngsbürste - Hartschalenbox mit Zubehörfach mit Reißverschluss - Adapter - USB/Magnet-
-Ladekabel - Kabellänge 105 cm

 GRS 3820 Magnetic
Haar- und Bartschneider
 
Eingebauter Li-Ion-Akku - kabelloser Betrieb - bis zu 60 Minuten Betriebszeit - Schnellla-
dung in 2 Stunden - Ladeanzeige - IPX5 wasserdicht abwaschbar - Mindestschnittlänge  
1 mm - Haarschnittlängen mit Aufsatz 4/9/12/16 mm - Bartlänge 3 - 7 mm - 3in1 - T-förmiger 
Kopf - Schnittbreite 40, 88 mm - „U“-Kopf - 32,2 mm Schnittbreite - Detailkopf - 3,5 mm 
Schnittbreite - 9 Kammaufsätze - Spezialkamm für die Bartformung - Kamm - Öl - Reinigu-
ngsbürste - Hartschalenbox mit Zubehörfach mit Reißverschluss - Adapter - USB-Ladeka-
bel / Magnet - Kabellänge 105 cm

 ZV 45 mini 
Reise-Haarglätter
 
Leistung 20-25 W - Dualspannung 100 -240 V - Bügelplatten mit Keramikoberfläche - 
LED-Betriebsanzeige - Aufheizen in 5 Minuten - Temperatur 190 °C +/- 5 °C - automatische 
Abschaltung nach 30 Minuten Inaktivität - Überhitzungsschutz - Plattengröße 65×18 mm - 
Kunststoffdeckel - Kabellänge 175 cm

EAN: 8592131303164

EAN: 8592131308534

EAN: 8592131306912
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Artikel Nr.:

341730384958

Artikel Nr.:

100001382955

Artikel Nr.:

341540204958

Reise-Haarglätter

Haar- und Bartschneider

 ZV 115 
Haarglätter
 
Leistung 40 W - Dualspannung 110 -240 V - Schwimmende Bügelplatten mit Keramikober-
fläche - LED-Temperaturanzeige - Temperatureinstellung 120 °C - 140 °C - 160 °C -  
180 °C - 200 °C - 220 °C - Automatische Abschaltung nach 30 Minuten Inaktivität - Überhit-
zungsschutz - Plattengröße 90×25 mm - Plattenverriegelung - Aufhängeschlaufe - 360° 
drehbares Kabel - Kabellänge 173 cm 

 ZV 117 
Haarglätter

Leistung 40 W - Dualspannung 100 -240 V - Schwimmende Bügelplatten mit Keramikober-
fläche - LED-Anzeige - Temperatureinstellung 140 °C - 160 °C - 180 °C - 200 °C - 220 °C 
- Automatische Abschaltung nach 30 Minuten Inaktivität - Überhitzungsschutz - Platten-
größe 120×21 mm - Plattenverriegelung - Schlaufe zum Aufhängen - 360° drehbares Kabel 
- Kabellänge 174 cm 

 ZV 1255 Ceramic Wide 
Haarglätter
 
Leistung 60-75 W - Dualspannung 100 -240 V - schwimmende Bügelplatten mit Keramiko-
berfläche - LED-Anzeige - Temperatureinstellung 120 °C - 210 °C - Temperatureinstellung 
in 30 °C-Schritten - Ionisator - automatische Abschaltung nach 30 Minuten Inaktivität 
- Überhitzungsschutz - Plattengröße 90×42 mm - Thermo-Schutzhülle mit Reißverschluss - 
Aufhängeschlaufe - 360° drehbares Kabel - Kabellänge 180 cm 

EAN: 8592131307742

EAN: 8592131306165

EAN: 8592131303232

Artikel Nr.:

100000856041

Artikel Nr.:

341730514958

Artikel Nr.:

341730404958



 ZS 1020 White 
Haarschneider
 
Leistung 8 W - Kabelbetrieb - Edelstahlklingen mit Verstellung von 0,8 bis 2,8 mm  
- 6 Kammaufsätze 3/6/9/13/16/19 mm - Schnittbreite 45 mm - Klingenkappe - Kamm - 
Öl - Reinigungsbürste - Kabellänge 180 cm

 ZS 1020 Black 
Haarschneider
 
Leistung 8 W - Kabelbetrieb - Edelstahlklingen mit Verstellung von 0,8 bis 2,8 mm  
- 6 Kammaufsätze 3/6/9/13/16/19 mm - Schnittbreite 45 mm - Klingenkappe - Kamm -  
Öl - Reinigungsbürste - Kabellänge 180 cm 

 ZS 1520CC 
Haarschneider
 
Eingebauter NiMh-Akku - kabelloser und kabelgebundener Betrieb - bis zu 50 min Betrieb 
- Ladeanzeige - 9 Schnittlängen 4 - 16 mm in 1,5 mm Schritten - Schnittbreite 40 mm -  
1 verstellbarer Kammaufsatz - Kamm - Öl - Reinigungsbürste - Stoffbeutel - Adapter - 
Kabellänge 181 cm

EAN: 8592131306516

EAN: 8592131305908

EAN: 8592131306394

 ZS 1421
Bartschneider
 
Eingebauter NiMh-Akku - kabelloser Betrieb - bis zu 40 min Betrieb - Ladeanzeige - 20 
Schnittlängen 0,5 - 10 mm in 0,5 mm Schritten - automatische Arretierung der eingestellten 
Länge - Schnittbreite 30 mm - 1 verstellbarer Kammaufsatz - integrierter Ständer - 
Kamm - Öl - Reinigungsbürste - Ladekabel - Kabellänge 55 cm

 ZS 2020N 
Nasenhaarschneider

Batteriebetrieb - Betriebsanzeige - 2in1 - Haarschneidekopf - Detailschneidekopf - 
Schnittbreite 20 mm - Trimmeraufsatz - 1× 1,5V AA-Batterie - Batterie nicht enthalten 

 ZS 1420 
Bartschneider
 
Eingebauter NiMh-Akku - kabelloser Betrieb - bis zu 40 min Betrieb - Ladeanzeige - 20 
Schnittlängen 0,5 - 10 mm in 0,5 mm Schritten - automatische Arretierung der eingestellten 
Länge - Schnittbreite 30 mm - 1 verstellbarer Kammaufsatz - integrierter Ständer - Kamm - 
Öl - Reinigungsbürste - Ladekabel - Kabellänge 55 cm

EAN: 8592131306929

EAN: 8592131306936

EAN: 8592131305823

35

Artikel Nr.:

341540184958

Artikel Nr.:

341530054958

Artikel Nr.:

341530064958

Artikel Nr.:

341540214958

Artikel Nr.:

341540224958

Artikel Nr.:

341540154958

Haarschneider

Nasenhaarschneider

Bartschneider
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 VT 7670 2in1 Luis  
Stielstaubsauger
 
Herausnehmbarer Li- Ionen-Akku - BLDC-Motor - bis zu 40 Min. Betriebszeit - Saugleistung 
bis 22 kPa - HEPA - auswaschbarer Metall-Vorfilter - 1 l Behältervolumen - abnehmbarer 
Handstaubsauger - Wandladestation mit Zubehöraufnahmen - flexi-flexible Düse - 
Turbobürste mit LED - Turbo-Haustierbürste - verjüngte längere Düse - abgeflachte Düse 
und Staubbürste 2in1 - schmales langes Rohr - Spezialkamm für Tierhaare - zusätzlicher 
Anschlussschlauch für alle Zubehörteile

 VT 5220 2in1 Flex Clean  
Stielstaubsauger
 
Herausnehmbarer Li-Ion-Akku - bis zu 30 Minuten Betriebszeit - Saugleistung bis zu 
10 kPa - HEPA - auswaschbarer Metall-Vorfilter - 0,5 l Behältervolumen - abnehmbarer 
Handstaubsauger - Wandhalterung - flexibles Flexi-Rohr - Turbobürste mit LED - alle 
Oberflächen - 2 Arten von Rotationsbürsten für Hartböden oder Teppiche - Staubbürste - 
Wischeraufsatz und Pad 

 VT 3630 2in1 Alan 
Stielstaubsauger
 
Herausnehmbarer Li-Ion-Akku - bis zu 40 Minuten Betriebszeit - Saugleistung bis zu 12 kPa 
- Vliesfilter - auswaschbarer Metallvorfilter - Behältervolumen 1, 2 l - abnehmbarer Hand-
staubsauger - Parkposition - Wandhalterung - Teleskoprohr - Turbobürste mit LED - 2 Arten 
von rotierenden Bürsten für Hartböden oder Teppiche - Turbo-Tierbürste - Kegeldüse und 
Staubbürste 2in1 - Reinigungsbürste und Polsteraufsatz

 VT 3620 2in1 Jean 
Stielstaubsauger
 
Herausnehmbarer Li-Ion-Akku - bis zu 40 Minuten Betriebszeit - Saugleistung bis zu 12 kPa 
- Vliesfilter - waschbarer Metall-Vorfilter - 1,2 l Behältervolumen - abnehmbarer Handstaub-
sauger - Parkposition - Wandhalterung - Metallrohr - Turbobürste mit LED - 2 Arten von 
rotierenden Bürsten für Hartböden oder Teppiche - Kegeldüse und Staubbürste 2in1

EAN: 8592131308077

EAN: 8592131309104

EAN: 8592131309098

  2 Filter HEPA11 kompatibel mit dem Staubsauger ECG VT 7670 2in1 Luis

  Filtersatz, HEPA12 + Schaumstofffilter kompatibel mit VT 3220 2in1, VT 5220 2in1 Flex Clean,  
           VT 6220 2in1 Power Flex

  2 Stück Ersatzfilter kompatibel mit ECG VT 3620 2in1 Jean und ECG VT 3630 2in1 Alan,  
          Filtergröße: 94×33×33

  2 Stück Ersatzfilter kompatibel mit ECG VT 3620 2in1 Jean und ECG VT 3630 2in1 Alan,  
          Filtergröße: 94×33×33

NEU

BODENPFLEGE

Artikel Nr.:

100001091008

Artikel Nr.:

100001831743

Artikel Nr.:

100001831742

EAN: 8592131309661

Artikel Nr.:

100002071173

 VT 4620 3in1 Hugo  
Stielstaubsauger
 
Li-Ion-Akku - bis zu 90 min Betrieb - Saugleistung 5 kPa - Vliesfilter - auswaschbarer 
Kunststoff-Vorfilter - 0,6 l Behältervolumen - abnehmbarer Handstaubsauger - 
Parkposition - Turbobürste mit LED - Kegeldüse und Staubbürste 2in1 - Wischaufsatz  
und Wischpad

  Ersatzfilter kompatibel mit den Staubsaugern ECG; VT 3420 2in1 JEROME, VT 4520 2in1 BRUNO,  
           VT 4420 3in1 SIMON und VT 4620 3in1 HUGO, VT 7220 2in1 Simply Clean

  5 Ersatzpads kompatibel mit den Staubsaugern ECG VT 4420 3in1 SIMON und  
           ECG VT 4620 3in1 HUGO

EAN: 8592131309142

Artikel Nr.:

100001831747

Handsticks
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 VT 4420 3in1 Simon  
Stielstaubsauger
 
Li-Ion-Akku - bis zu 60 min Betrieb - Saugleistung 4 kPa - Vliesfilter - auswaschbarer 
Kunststoff-Vorfilter - 0,6 l Behältervolumen - abnehmbarer Handstaubsauger - 
Parkposition - Turbobürste mit LED - Kegeldüse und Staubbürste 2in1 - Wischaufsatz  
und Wischpad

 VT 4520 2in1 Bruno  
Stielstaubsauger
 
Li-Ion-Akku - bis zu 45 min Betriebsdauer - Saugleistung 4 kPa - Vliesfilter - auswaschbarer 
Kunststoff-Vorfilter - 0,6 l Behältervolumen - abnehmbarer Handstaubsauger - 
Parkposition - Turbobürste mit LED - Kegeldüse und Staubbürste 2in1

 VT 4620 3in1 Hugo  
Stielstaubsauger
 
Li-Ion-Akku - bis zu 90 min Betrieb - Saugleistung 5 kPa - Vliesfilter - auswaschbarer 
Kunststoff-Vorfilter - 0,6 l Behältervolumen - abnehmbarer Handstaubsauger - 
Parkposition - Turbobürste mit LED - Kegeldüse und Staubbürste 2in1 - Wischaufsatz  
und Wischpad

 VT 3420 2in1 Jerome  
Stielstaubsauger
 
Li-Ion Akku - bis zu 60 min Betrieb - Saugleistung 4 kPa - Vliesfilter - auswaschbarer 
Kunststoff-Vorfilter - 0,6 l Behältervolumen - abnehmbarer Handstaubsauger - 
Parkposition - Turbobürste mit LED - Kegeldüse und Staubbürste 2in1 

EAN: 8592131309128

EAN: 8592131309111

  Ersatzfilter kompatibel mit den Staubsaugern ECG; VT 3420 2in1 JEROME, VT 4520 2in1 BRUNO,  
           VT 4420 3in1 SIMON und VT 4620 3in1 HUGO, VT 7220 2in1 Simply Clean

  5 Ersatzpads kompatibel mit den Staubsaugern ECG VT 4420 3in1 SIMON und  
           ECG VT 4620 3in1 HUGO

  Ersatzfilter kompatibel mit den Staubsaugern ECG; VT 3420 2in1 JEROME, VT 4520 2in1 BRUNO,  
           VT 4420 3in1 SIMON und VT 4620 3in1 HUGO, VT 7220 2in1 Simply Clean

  Ersatzfilter kompatibel mit den Staubsaugern ECG; VT 3420 2in1 JEROME, VT 4520 2in1 BRUNO,  
           VT 4420 3in1 SIMON und VT 4620 3in1 HUGO, VT 7220 2in1 Simply Clean

  5 Ersatzpads kompatibel mit den Staubsaugern ECG VT 4420 3in1 SIMON  
           und ECG VT 4620 3in1 HUGO

  Ersatzfilter kompatibel mit den Staubsaugern ECG; VT 3420 2in1 JEROME, VT 4520 2in1 BRUNO,  
           VT 4420 3in1 SIMON und VT 4620 3in1 HUGO, VT 7220 2in1 Simply Clean

Artikel Nr.:

100001831745

Artikel Nr.:

100001831744

EAN: 8592131309142

Artikel Nr.:

100001831747

EAN: 8592131309135

Artikel Nr.:

100001831746

 VM 2120 Hobby  
Nass und Trockensauger
 
Leistung 1200 W - Fassungsvermögen des Abfallbehälters 12 l - Nass- und Trockensaugen 
- Blasfunktion - Aktionsradius 8 m - 5 m Netzkabel - Hartbodendüse - Metallbodenbürste - 
Kegeldüse und Staubbürste 2in1

 VM 3140 Hobby  
Nass und Trockensauger
 
Leistung 1400 W - Fassungsvermögen des Abfallbehälters 20 l - Nass- und Trockensaugen 
- HEPA-Filter - Aktionsradius 9,5 m - 6 m Kabel - Teleskoprohr - Hartbodendüse - 
Metallbodenbürste - Parkettbürste - Kegeldüse und Staubbürste 2in1 

EAN: 8592131306714

EAN: 8592131306707

  HEPA-Filter für EVG VM 3140 Hobby Klasse F9 mit Schaumstofffilter

  Stoffbeutel-Filter für Staubsauger VM 2120 Hobby

Artikel Nr.:

341940044958

Artikel Nr.:

341940034958

Nass und Trockensauger
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 VP BS6120 Animal  
Beutelloser Staubsauger
 
Leistung 800 W - Geräuschpegel ≤80 dB - Aktionsradius 7,5 m - Staubbehältervolumen 2,5 l - 
Zyklonabsaugung - 2x HEPA - Leistungsregelung - Teleskoprohr - Wessel Werk  
Kombibodendüse - Turbo-Tierbürste - verlängerte Kegeldüse - Staubbürste - Polsteraufsatz

 VP S1050 Charles 
Staubsauger mit Beutel
 
Leistung 700 W - Geräuschpegel 75 dB - Aktionsradius 7,5 m - 1,5 l Mehrwegbeutel  
- HEPA - 5 m Netzkabel - Teleskoprohr - Gummierte Räder - Kombinierte Bodendüse - 
Kombinierte Kegeldüse und 2in1 Staubbürste

 VP S3010  
Staubsauger mit Beutel
 
Leistung 700 W - Geräuschpegel 75 dB - Aktionsradius 7,5 m - 3 l Mehrwegbeutel - HEPA - 
Leistungsregelung - 5 m Netzkabel - Teleskoprohr - gummierte Räder - Kombibodendüse 
- Turbo-Tierbürste - Parkettbürste - Kegeldüse und Staubbürste 2in1

EAN: 8592131307872

EAN: 8592131309982

EAN: 8592131308213

  Waschbarer HEPA-Filter für Staubsauger ECG VP S3010 H11

  KOMA EC22S

  2x HEPA-Filter für Staubsauger ECG VP S1050 Charles

  KOMA EC22S

  2er-Pack HEPA-Filter: Klasse 10 Ausgangs-HEPA-Filter, Klasse 10 Motor-HEPA-Filter für die  
           Staubsauger ECG VP 6080 BS, VP BS6115 Independent und VP BS6120 Animal

Artikel Nr.:

100000902822

Artikel Nr.:

100002075359

Artikel Nr.:

100001178516

NEU

 VP 3189 S  
Staubsauger mit Beutel
 
Leistung 800 W - Geräuschpegel 78 dB - Aktionsradius 7,5 m - 3,5 l Mehrwegbeutel  
- HEPA - Leistungsregelung - 5 m Netzkabel - Teleskoprohr - kombinierte Bodendüse - 
Turbo-Tierbürste - 1+12 Beutel pro Packung - Kegeldüse und Staubbürste 2in1

EAN: 8592131238855
  Waschbarer HEPA-Filter für Staubsauger ECG VP 3144 S, VP 3149 S, VP 3189 S, VP 3080 S

  KOMA EC22S

Artikel Nr.:

341911434958

Bodenstaubsauger
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 AH D501 T 
Desinfektionssprühgerät
 
Leistung 27 W - für einen Raum von 30 - 35 m2 - 5 l Wassertankkapazität - digitale Steuerung 
- 2 Gebläsestufen - Automatikmodus - Nachtmodus - Schalldampferzeuger - Ionisator -  
300 ml/h Befeuchtungsleistung - bis zu 15 Stunden Betrieb ohne Wartung - Aroma-Diffusor-
-Funktion - Abschaltautomatik - Geräuschpegel ≤ 38 dB - HEPA mit Aktivkohle - Wasserfilter 
- Schaumstoff-Aromafilter - Fernbedienung - Kabellänge 1,4 m

 AP3 Pure Comfort 
Luftreiniger
 
Leistung 33 W - für einen Raum mit einer Fläche von 25 - 43 m2 - Wi-Fi-Netzwerkverbindung - 
Kopplung über das Mobiltelefon - SmartLife App - Touch Control - Luftstrom (CADR) 360 m3/h - 
4 Ventilatorgeschwindigkeiten - Display mit Lufttemperatur - Luftfeuchtigkeit - Automatikmodus - 
Nachtmodus - Timer 1 h - 4 h - 8 h - Luftqualitätssensor und -anzeige - Sensor 2, 5 PM - Ionisator - 
UV-Licht 253,7 nm - Filterwechselerinnerung - Geräuschpegel 25 - 60 dB - 4-Schicht-Filterung - 
filtert 99,97% der Bakterien und Viren - 3 separate Filter - HEPA - Aktivkohlefilter - Vorfilter - 
Fernbedienung - Kabellänge 1,45 m

 AP1 Compact Pearl 
Luftreiniger
 
Leistung 30 W - für einen Raum mit einer Fläche von 9 - 14 m2 - Wi-Fi-Netzwerkverbindung -  
Handy-Kopplung - SmartLife App - Touch Control - Luftstrom (CADR) 120 m3/h - 3 Ventilator-
geschwindigkeiten - Automatikmodus - Nachtmodus - Timer 1 h - 2 h - 4 h - 8 h - Luftqualitätssen-
sor und -anzeige - Sensor 2, 5 PM - Ionisator - Filterwechselerinnerung - Aromadiffusorfunktion 
- Geräuschpegel 25 - 55 dB - 3-Schicht-Filterung - filtert 99,97% der Bakterien und Viren - 3-in-1 
HEPA-Filter mit Aktivkohle - 2 Schaumstoff-Aromafilter - Kabellänge 1,95 m

EAN: 8592131308299

EAN: 8592131308282

EAN: 8592131307308

 AH M351
Desinfektionssprühgerät
 
Leistung 25 W - für eine Raumfläche von 25 - 30 m2 - Fassungsvermögen des Wassertanks 
3,5 l - mechanische Steuerung - Schalldampferzeuger - Befeuchtungsleistung 300 ml/h - 
bis zu 10 Stunden Betriebszeit ohne Wartung - Aromadiffusorfunktion - Geräuschpegel  
≤ 38 dB - Abschaltautomatik - Wasserfilter - Schaumstoff-Aromafilter - Kabellänge 1,4 m

EAN: 8592131307292

  Filterset (1 Stück) und Aromaschwämme 5 Sets (10 Stück) für ECG AP1 Compact Pearl Luftreiniger 

 BD 34 White 
Seifenspender
 
Fassungsvermögen 340 ml - berührungsloser Spender - Touch Control - langes Drüc-
ken zum Ein- und Ausschalten - 3 Einstellungen : 1 ml , 2 ml , 3 ml - nur Flüssigseife - wa-
sserverdünnbar - IPX4 spritzwassergeschützt - Anti-Tropf-Funktion - automatische 
Abschaltung - Batteriestatusanzeige - 4× 1,5V AAA Batterien - Batterien nicht enthalten

EAN: 8592131307094

  HEPA-Filter H11 für Ultraschall-Luftbefeuchter ECG AH D501 T

Artikel Nr.:

100001210647

Artikel Nr.:

100001210646

Artikel Nr.:

100000474253

Artikel Nr.:

100000474240

Artikel Nr.:

100000119941

  ECG AP3 Pure Comfort Luftreinigungsfilter-Set, HEPA-Filter H13 und Kohlefilter

  Aktivkohle-Wasserfilter für Luftbefeuchter für ECG AH D501 T und ECG AH M351

GESUNDHEIT 
 



 DS 1010 
Lufbefeuchter
 
45ml Fassungsvermögen - schnelles Händewaschen - berührungsloser Spender - trägt zur 
Verringerung der Anfälligkeit für Viruserkrankungen bei - in erster Linie für die Desinfektion konzi-
piert ( 75% Alkohol) - Sensor erkennt die Handfläche in einer Höhe von 5 - 12 cm - Ein-Knopf-Be-
dienung - hält bis zu 600-800 Anwendungen in Intervallen von 15 s - 5 - 6 Stunden Dauerbetrieb 
6 Stunden Dauerbetrieb - Doppelklick-Abschaltung - USB-C-Ladung - eingebauter Li-Ion-Akku 
mit 1800 mAh - kabelloser und kabelgebundener Betrieb - Akkustatusleuchte - Ladeanzeige 
- automatische Abschaltung nach 24 Stunden Inaktivität - 2 Ersatzfilter - Ersatzfeder - USB / 
USB-C-Ladekabel - Kabellänge 94 cm 

 BD 351 Foam 
Seifenspender

Tankinhalt 350 ml - berührungsloser Spender - Touch Control - 3 Einstellungen: aus , 0,7 g, 
1,4 g - sparsamer Betrieb - nur für wasserverdünnte Flüssigseife mit niedriger Viskosität 
- spendet Schaum - IPX4 spritzwassergeschützt - Anti-Tropf-Funktion - automatische 
Abschaltung - Wandhalterung - Batteriebeleuchtung - 3× 1,5V AA Batterien - Batterien nicht 
enthalten 

EAN: 8592131307971

EAN: 8592131307728

40

Artikel Nr.:

100000969041

Artikel Nr.:

100000841830
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 OV 1821 White 
Personenwaagen
 
Max. Tragfähigkeit 180 kg - max. Abweichung 0,1 kg - gehärtetes Sicherheitsglas - niedrige 
Bauhöhe 2,1 cm - LED-Anzeige - wahlweise Wägung in kg oder lb - Überlastungsanzeige - 
Anzeige für schwache Batterie - automatische Einschaltung - automatische Rückstellung 
- automatische Ausschaltung - 3× 1,5V AAA-Batterien - Batterien im Lieferumfang enthalten

 OV 1821 Black
Personenwaagen
 
Max. Tragfähigkeit 180 kg - max. Abweichung 0,1 kg - gehärtetes Sicherheitsglas - niedrige 
Bauhöhe 2,1 cm - LED-Anzeige - wahlweise Wägung in kg oder lb - Überlastungsanzeige - 
Anzeige für schwache Batterie - automatische Einschaltung - automatische Rückstellung 
- automatische Ausschaltung - 3× 1,5V AAA-Batterien - Batterien im Lieferumfang enthalten

 OV 137 Glass 
Personenwaagen

Maximale Tragfähigkeit 180 kg - maximale Abweichung 0,1 kg - gehärtetes Sicherheitsglas 
- extra niedriges Profil 1,7 cm - LCD-Display - Wahlmöglichkeit zwischen Wiegen in kg oder 
lb - Überlastungsanzeige - Anzeige für schwache Batterie - automatische Einschaltung - 
automatische Rückstellung - automatische Ausschaltung - 2× 1,5V AAA-Batterien - Batterien 
im Lieferumfang enthalten 

 OV 126 
Personenwaagen
 
Max. Belastbarkeit 150 kg - max. Abweichung 0,1 kg - gehärtetes Sicherheitsglas - 
extra niedriges Profil 1,7 cm - LCD-Display - Wahl der Wägung in kg oder lb - Wahl des 
Geschlechts für die Fitnessmessung von Körperfett, Wasser und Muskelmasse - Speicher 
für 12 Personen - Überlastungsanzeige - Anzeige für niedrigen Batteriestand - Auto 
ein - Auto zurücksetzen - Auto aus - 1× 3V Lithium-Batterie CR2032 - Batterie enthalten

 OV 138 3D 
Personenwaagen
 
Maximale Tragfähigkeit 180 kg - maximale Abweichung 0,1 kg - Sicherheitsglas - LCD-
-Display - wahlweise Wiegen in kg oder lb - Überlastungsanzeige - Anzeige für schwache 
Batterie - automatische Einschaltung - automatische Rückstellung - automatische Auss-
chaltung - 2× 1,5V AAA-Batterien - Batterien im Lieferumfang enthalten 

EAN: 8592131305915

EAN: 8592131307452

EAN: 8592131307469

EAN: 8592131308466

EAN: 8592131308459

Artikel Nr.:

150220047033

Artikel Nr.:

150220017033

Artikel Nr.:

150220027033

Artikel Nr.:

100002073310

Artikel Nr.:

150220037033

Personenwaagen
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 Mr.FANBOY 
Luftkühler mit Wassernebelfunktion

Leistung 42 W - Touch-Bedienung - LED-Display - Massendurchfluss 15,6 m3/min - Wasser-
tankkapazität 1,2 l - Wasserzeichen - Befeuchtungsleistung 57 ml/h - Ionisator - Timer 1 h - 9 h 
- Einstellung nach 1 h - 12 Ventilatorstufen - 3 Ventilationsmodi : Normal-, Natur-, Nachtmodus 
- Kunststoffpropeller - Propellerdurchmesser 20,5 cm - Oszillation - einstellbare Neigung - 
Geräuschpegel 61 dB - Befeuchtung durch Wassernebel - 4 abnehmbare Räder - Handgriff 
- Überhitzungsschutz - Fernbedienung - Kabellänge 1,8 m

 Mr. Fan 
Luftkühler mit Wassernebelfunktion
 
Leistung 90 W - Drucktastensteuerung - LED-Anzeige - Massendurchfluss 45 m3/min - Wa-
ssertankinhalt 2,5 l - Wasserzeichen - Befeuchtungsleistung 130 ml/h - Ionisator - Timer 1 h 
- 9 h - Einstellung nach 1 h - 3 Gebläsestufen - Kunststoffpropeller - Propellerdurchmesser 
28, 5 cm - Oszillation - Geräuschpegel 59,4 dB - Wassernebelbefeuchtung - 4 abnehmba-
re Räder - Handgriff - Überhitzungsschutz - Fernbedienung - Kabellänge 1,8 m

EAN: 8592131309401

EAN: 8592131309623

 FS 91 T 
Turmventilatoren
 
Leistung 65 W - schwarz - Drucktastensteuerung - LED-Display-Hintergrundbeleuchtung - 
Ionisator - Timer für 1 h - 2 h - 4 h - 8 h - 3 Ventilatorgeschwindigkeiten - 3 Ventilationsmodi: 
Normal, Sommermodus, Nachtmodus - horizontale Oszillation 90 ° - Geräuschpegel  
≤ 60,5 dB - runder Sockel - Sicherheitsgitter - Überhitzungsschutz - Handgriff - Fernbedie-
nung - Kabellänge 2,1 m

Artikel Nr.:

100001915345

Artikel Nr.:

100002069225

Artikel Nr.:

341810144958

NEU

KLIMATISIEREN 

 MK 104 
Mobile Klimageräte
 
Leistung 1100 W - Energieklasse A - für Raumfläche 15 - 20 m2 - LED-Display - Touch Control 
- Luftmenge (CADR) 350 m3/h - Kühlleistung 9000 BTU/hr - Kühlleistung 2600 W - 3 Lüfter-
geschwindigkeiten - Automatikbetrieb - Entfeuchtungsleistung 1 l/h - Timer 1 h - 24 h - Tem-
peratureinstellung 16 °C - 30 °C - Oszillation - Geräuschpegel 65 dB - 3in1 - Gebläse - Kühler 
- Entfeuchter - 4 Rollen - auswaschbarer Filter - Frostschutz - Überlaufschutz - Kompressor-
schutz - Griff zur einfachen Handhabung - Fernbedienung - Fensterdichtung - Kondensatab-
laufschlauch - Abluftschlauch Durchmesser 15 cm - Abluftschlauch Länge 1, 5 m - Kabelhalte-
rung - Kabellänge 1,93 m 

EAN: 8592131307155

Artikel Nr.:

100000184958

Klimageräte

Ventilatoren

EAN: 8592131305441
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 FS 40a Black 
Standventilatoren
 
Leistung 50 W - schwarz - Drucktastensteuerung - 3 Lüftergeschwindigkeiten - Kun-
ststoffpropeller - Propellerdurchmesser 40 cm - horizontale Oszillation - einstellbare 
Neigung - einstellbare Höhe - Geräuschpegel 50,9 dB - Kreuzfuß - Schutzgitter - Handgriff 
- Überhitzungsschutz - Kabellänge 1,5 m

EAN: 8592131307391

 FF 45 Ventus 
Bodenventilatoren
 
Leistung 100 W - Edelstahl - mechanische Steuerung - 3 Gebläsestufen - Propeller aus Alu-
minium - Propellerdurchmesser 45 cm - Propellerwinkelverstellung 0° - 90° - Geräuschpegel 
65,2 dB - U-förmiger Sockel - Schutzgitter - Überhitzungsschutz - Griff für einfache Handha-
bung - Kabellänge 3 m

EAN: 8592131309616

 FS 40 N 
Standventilatoren
 
Leistung 50 W - Edelstahl - mechanische Steuerung - 3 Gebläsestufen - Propeller aus
 Aluminium - Propellerdurchmesser 40 cm - horizontale Oszillation - einstellbare 
Neigung - einstellbare Höhe - Geräuschpegel 63,7 dB - runder Sockel - Schutzgitter - Griff 
für einfache Handhabung - Überhitzungsschutz - Kabellänge 1,85 m

 FS 410 2in1
Standventilatoren / Tischventilatoren
 
65 W Leistung - luxuriöses weißes Design - klares Design mit versenkten Tasten - LED- 
Hintergrundbeleuchtung - Timer für 1 h -2 h - 4 h- 8 h - 3 Lüftergeschwindigkeiten -  
3 Lüftungsmodi: Normal-, Natur-, Nachtmodus - transparenter Kunststoffpropeller - Pro-
pellerdurchmesser 40 cm - horizontale Oszillation 60° - 90° - 180° - 360° - Propellerwin-
kelverstellung 0° - 90° - 2 Höheneinstellungen - 2in1 - Standventilator - Tischventilator 
- Geräuschpegel ≤ 62 dB - runder Sockel - Schutzgitter - Überhitzungsschutz - Fernbedie-
nung - Kabellänge 1,95 m

 FS 40 R 
Standventilatoren
 
Leistung 50 W - schwarzes Design - Touch Control - Timer bis zu 7,5 Stunden - 3 Ventilator-
geschwindigkeiten - 3 Ventilationsmodi: normal, natürlich, Nachtmodus - Kunststoffpro-
peller - Propellerdurchmesser 40 cm - horizontale Oszillation - einstellbare Neigung 
- einstellbare Höhe - Geräuschpegel 50,5 dB - runder Sockel - Sicherheitsgitter - Griff 
- Überhitzungsschutz - Fernbedienung - Kabellänge 1,43 m 

EAN: 8592131307193

EAN: 8592131340114

EAN: 8592131307186

 FS 40a 
Standventilatoren

Leistung 50 W - weiß - Drucktastensteuerung - 3 Lüftergeschwindigkeiten - Kunststoffpro-
peller - Propellerdurchmesser 40 cm - horizontale Oszillation - einstellbare Neigung 
- einstellbare Höhe - Geräuschpegel 50,9 dB - Kreuzfuß - Schutzgitter - Handgriff - Überhit-
zungsschutz - Kabellänge 1,5 m 

EAN: 8592131506442

Artikel Nr.:

100000207918

Artikel Nr.:

365530124958

Artikel Nr.:

100000185406

Artikel Nr.:

341810214958

Artikel Nr.:

100000476909

Artikel Nr.:

100002068057

NEU
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 FT 30a 
Tischventilatoren

Leistung 40 W - weiß - Drucktastensteuerung - 3 Lüftergeschwindigkeiten - Kunst-
stoffpropeller - Propellerdurchmesser 30 cm - einstellbare Neigung - horizontale Oszilla-
tion - Geräuschpegel 50,5 dB - ovaler Sockel - Sicherheitsgitter - Überhitzungsschutz 
- Kabellänge 1,47 m

 FT 40a 
Tischventilatoren
 
Leistung 50 W - weiß - Drucktastensteuerung - 3 Lüftergeschwindigkeiten - Kunst-
stoffpropeller - Propellerdurchmesser 40 cm - einstellbare Neigung - horizontale Os-
zillation - Geräuschpegel 58,3 dB - ovaler Sockel - Sicherheitsgitter - Überhitzungsschutz 
- Kabellänge 1,5 m

 FT 23a 
Tischventilatoren
 
Leistung 21 W - weiß - Drucktastensteuerung - 2 Lüftergeschwindigkeiten - Kunststoffpro-
peller - Propellerdurchmesser 23 cm - einstellbare Neigung - horizontale Oszillation - 
Geräuschpegel 48,8 dB - ovaler Sockel - Schutzgitter - Handgriff - Überhitzungsschutz 
- Kabellänge 1,5 m

EAN: 8592131307179

EAN: 8592131306882

EAN: 8592131306875

 FT 15a 
Tischventilatoren
 
Leistung 20 W - weiß - mechanische Steuerung - 2 Lüftergeschwindigkeiten - Kunststoffpro-
peller - Propellerdurchmesser 15 cm - verstellbare Neigung - Geräuschpegel 48,8 dB - ovaler 
Sockel - Schutzgitter - Handgriff - Überhitzungsschutz - Kabellänge 1,41 m 

EAN: 8592131307384

Artikel Nr.:

100000185402

Artikel Nr.:

341810204958

Artikel Nr.:

341810194958

Artikel Nr.:

100000476908
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 HH 2010 
Keramischer Heizlüfter
 
Leistung 2000 W - schwarzes Design - mechanische Steuerung - stufenlose Temperatu-
rregelung - 3 Modi: Kaltluft, Warmluft (Leistung 1000 W) , Heißluft (Leistung 2000 W) -  
2 Leistungsstufen - 3 Temperaturen - Kunststoffpropeller - verstellbare Neigung - Ge-
räuschpegel 50 dB - U-förmiger Sockel - Schutzgitter - Handgriff - Lichtanzeige für den 
Betrieb - Schutz vor Überhitzung - Kabellänge 1,36 m

 HH 3010
Keramischer Heizlüfter
 
Leistung 3000 W - schwarzes Design - mechanische Steuerung - stufenlose Temperatu-
rregelung - 3 Modi: Kaltluft, Warmluft (1500 W) , Heißluft (3000 W) - 2 Leistungsstufen -  
3 Temperaturen - Kunststoffpropeller - verstellbare Neigung - Geräuschpegel 50 dB - 
U-förmiger Sockel - Schutzgitter - Handgriff - Lichtanzeige für den Betrieb - Schutz vor 
Überhitzung - Kabellänge 1,36 m

 TV 3030 Heat R Black 
Heizlüfter
 
Leistung 2000 W - schwarzes Design - mechanische Steuerung - stufenlose Temperaturre-
gelung - 3 Modi: Kaltluft, Warmluft (Leistung 1000 W) , Heißluft (Leistung 2000 W) -  
2 Leistungsstufen - 3 Temperaturen - Kunststoffpropeller - Geräuschpegel 35 dB - Schutz-
gitter - Handgriff - Leuchtanzeige für den Betrieb - Schutz vor Überhitzung - Kabellänge 1,2 m 

EAN: 8592131308374

EAN: 8592131308367

EAN: 8592131308800

 TV 3030 Heat R White 
Heizlüfter

Leistung 2000 W - weißes Design - mechanische Steuerung - stufenlose Temperaturrege-
lung - 3 Modi: Kaltluft, Warmluft (Leistung 1000 W) , Heißluft (Leistung 2000 W) - 2 Leis-
tungsstufen - 3 Temperaturen - Kunststoffpropeller - Geräuschpegel 35 dB - Schutzgitter 
- Griff - Betriebsleuchte - Überhitzungsschutz - Kabellänge 1,2 m

EAN: 8592131308817

Artikel Nr.:

100001321255

Artikel Nr.:

100001321254

Artikel Nr.:

100001756046

Artikel Nr.:

100001756047

HEIZEN
 KT 10 

Keramischer Heizlüfter
 
Leistung 1500 W - schwarzes Design - mechanische Steuerung - stufenlose Tempera-
turregelung - 3 Modi: Kaltluft, Warmluft (750 W) , Heißluft (1500 W) - 2 Leistungsstufen 
- 3 Temperaturen - horizontale Oszillation 90° - Geräuschpegel < 50 dB - ovaler Sockel 
- Sicherheitsgitter - Griff - Betriebsleuchte - Überrollschutz - Überhitzungsschutz - Ka-
bellänge 1,5 m

EAN: 8592131302730

Artikel Nr.:

341830264958

Heizlüfter



 OR 1570 
Ölradiatoren
 
Wattleistung 1370-1640 W - für kleinere Räume oder den persönlichen Bereich - weiß -  
mechanische Steuerung - stufenlose Temperaturregelung - 3 Leistungsstufen 
500/1000/1500 W - 7 Lamellen - Handgriff - abnehmbare Rollen - Betriebsleuchte -  
Überrollschutz - Überhitzungsschutz - Kabelhalter - Kabellänge 1,55 m

EAN: 8592131306486
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 TK 2080 DR Black 
Konvektor Heizungen

Leistung 1800-2000 W - schwarzes Design - digitales Display mit Temperaturanzeige 
- Temperatureinstellung 5 °C - 37 °C - Timer 1 h - 12 h - 3 Leistungsstufen ohne Gebläse 
750/1250/20000 W - 3 Leistungsstufen TURBO mit Gebläse 750/1250/2000 W - Temperi-
ermodus - Geräuschpegel ≤ 45 dB - Griffe - Leuchtanzeige für Betrieb - Überhitzungsschutz 
- Fernbedienung - Kabellänge 1,5 m

 TK 2070 Black 
Konvektor Heizungen
 
Leistung 1800-2000 W - schwarzes Design - mechanische Steuerung - stufenlose Tempe-
raturregelung - 2 Leistungsstufen ohne Gebläse 1250/20000 W - 2 Leistungsstufen TURBO 
mit Gebläse 1250/2000 W - Geräuschpegel xx dB - Griffe - Leuchtanzeige des Betriebs - 
Überhitzungsschutz - Kabellänge 1,5 m 

 TK 2080 DR White 
Konvektor Heizungen
 
Leistung 1800-2000 W - Weiß - Digitales Display mit Temperaturanzeige - Temperaturein-
stellung 5 °C - 37 °C - Timer 1 h - 12 h - 3 Leistungsstufen ohne Gebläse 750/1250/20000 W 
- 3 Leistungsstufen TURBO mit Gebläse 750/1250/2000 W - Temperiermodus - 
Geräuschpegel ≤ 45 dB - Handgriffe - Betriebsleuchte - Überhitzungsschutz - 
Fernbedienung - Kabellänge 1,5 m

EAN: 8592131308404

EAN: 8592131308411

EAN: 8592131308381

 TK 2070 White 
Konvektor Heizungen
 
Leistung 1800-2000 W - weißes Design - mechanische Steuerung - stufenlose Tempera-
turregelung - 2 Leistungsstufen ohne Gebläse 1250/20000 W - 2 Leistungsstufen TURBO 
mit Gebläse 1250/2000 W - Geräuschpegel xx dB - Griffe - Leuchtanzeige des Betriebs - 
Überhitzungsschutz - Kabellänge 1,5 m

EAN: 8592131308398

Artikel Nr.:

341830344958

Artikel Nr.:

100001321250

Artikel Nr.:

100001321251

Artikel Nr.:

100001321247

Artikel Nr.:

100001321249

 OR 2090 
Ölradiatoren
 
Leistung 2000 W - für Räume bis zu 75 m3 - weißes Design - mechanische Steuerung - stufen-
lose Temperaturregelung - 3 Leistungsstufen 750/1500/20000 W - 9 Lamellen - Handgriff 
- abnehmbare Rollen - Betriebsleuchte - Überrollschutz - Überhitzungsschutz - Kabelabdec-
kung - Kabellänge 1,57 m

EAN: 8592131306493

Artikel Nr.:

341830354958

  Zusammenklappbarer Trockner für Ölradiatoren ECG OR 2090 mit Befeuchtungsbehälter

Ölradiatoren

Konvektor Heizungen



47

 NZ 322 Auto-Off 
Dampfbügeleisen 

Dauerdampfleistung 40 g/min - Dampfstoß 100 g - Fassungsvermögen des Wassertanks 
360 ml - Keramik-Bügelfläche - Anti-Tropf-Funktion - Anti-Kalk-Entkalkungssystem - 
Dampfkammer Auto-Clean-Funktion - Abschaltautomatik - 360° schwenkbares Kabel - 
Kabellänge 1,9 cm - Leistung 2200 W 

 NZ 280 Auto-off 
Dampfbügeleisen
 
Dauerdampfleistung 30 g/min - Dampfstoß 100 g - Fassungsvermögen Wassertank  
300 ml - eloxierte Bügelfläche - Anti-Tropf-Funktion - Anti-Kalk-Entkalkungssystem - 
Auto-Clean-Dampfkammerfunktion - Abschaltautomatik - 360° schwenkbares Kabel - 
Kabellänge 1,95 m - Leistung 2600 W

 NZ 210 Travel 
Reise-Dampfbügeleisen
 
Dauerdampfleistung 21 g/min - Dampfstoß 10 g - Fassungsvermögen des Wassertanks  
40 ml - Bügelfläche aus Edelstahl - Doppelspannung (110-120 V/220-240 V) - klappbarer 
Griff - vertikales Dampfen - Kabellänge 1,9 m - Leistungsaufnahme 1000 W 

 NZ 190 
Dampfbügeleisen
 
Dauerdampfleistung 20 g/min - Dampfstoß 80 g - Fassungsvermögen des Wassertanks 
220 ml - Keramik-Bügelfläche - Anti-Tropf-Funktion - Anti-Kalk-Entkalkungssystem - 
Auto-Clean-Dampfkammerfunktion - Abschaltautomatik - 360° schwenkbares Kabel - 
Kabellänge 1,95 m - Leistungsaufnahme 2000 W 

EAN: 8592131303362

EAN: 8592131306950

EAN: 8592131303355

EAN: 8592131306967

Artikel Nr.:

342010494958

Artikel Nr.:

342010554958

Artikel Nr.:

342010484958

Artikel Nr.:

342010564958

BÜGELN

Irrtümer und Fehler im Text und in den technischen Angaben sind vorbehalten.

Dampfbügeleisen
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